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調 査 概 要 

 

調 査 名 働き方に関するアンケート（雇用実態把握調査） 

調 査 目 的 市民の就業実態や以降の把握 

対 象 者 函館市，北斗市，七飯町在住者など 

有効回答数 １，１８７件 

調 査 手 法 インターネット調査，郵送調査 

調 査 期 間 令和６年１０月１日～１２月３１日 

 

 

※１ 集計結果のパーセンテージは，小数点第第２位を四捨五入しているため，

構成比の合計が１００にならない場合があります。 

 

※２ 比率の差（総数 nが 30以上の場合） 

 

 … 全体＋１０％  … 全体＋５％ 

    

 … 全体－５％  … 全体－１０％ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

― １ ― 



回答者プロフィール

【性別】 あなたの性別を教えてください。（単一回答）＜対象：全員＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

男性 女性 その他
（答えたくない）

全体 1,187 281 896 10

23.7% 75.5% 0.8%

年代

20代以下 58 13 43 2

22.4% 74.1% 3.4%

30代 180 20 160 0

11.1% 88.9% 0.0%

40代 307 62 243 2

20.2% 79.2% 0.7%

50代 338 64 270 4

18.9% 79.9% 1.2%

60代 229 84 144 1

36.7% 62.9% 0.4%

70代以上 75 38 36 1

50.7% 48.0% 1.3%

居住地

函館市 1,155 274 872 9

23.7% 75.5% 0.8%

北斗市 15 3 11 1

20.0% 73.3% 6.7%

七飯町 12 3 9 0

25.0% 75.0% 0.0%

その他 5 1 4 0

20.0% 80.0% 0.0%

同居家族

同居 249 40 209 0

（小学生までの子どもあり） 16.1% 83.9% 0.0%

同居 756 174 573 9

（小学生までの子どもなし） 23.0% 75.8% 1.2%

ひとり暮らし 182 67 114 1

36.8% 62.6% 0.5%

就業状況

正社員 397 125 268 4

31.5% 67.5% 1.0%

アルバイト・パート 296 29 266 1

9.8% 89.9% 0.3%

契約・嘱託・派遣社員 138 28 109 1

20.3% 79.0% 0.7%

その他就業者 62 31 30 1

50.0% 48.4% 1.6%

非就業者 294 68 223 3

23.1% 75.9% 1.0%

ー　２　ー



回答者プロフィール

【年齢】　あなたの年齢を教えてください。（数値回答）＜対象：全員＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

ｎ
20代以下 30代 40代 50代 60代 70代以上

全体 1,187 58 180 307 338 229 75

4.9% 15.2% 25.9% 28.5% 19.3% 6.3%

性別

男性 281 13 20 62 64 84 38

4.6% 7.1% 22.1% 22.8% 29.9% 13.5%

女性 896 43 160 243 270 144 36

4.8% 17.9% 27.1% 30.1% 16.1% 4.0%

その他／答えたくない 10 2 0 2 4 1 1

20.0% 0.0% 20.0% 40.0% 10.0% 10.0%

居住地

函館市 1,155 55 175 295 331 224 75

4.8% 15.2% 25.5% 28.7% 19.4% 6.5%

北斗市 15 2 2 6 3 2 0

13.3% 13.3% 40.0% 20.0% 13.3% 0.0%

七飯町 12 0 1 5 3 3 0

0.0% 8.3% 41.7% 25.0% 25.0% 0.0%

その他 5 1 2 1 1 0 0

20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 249 11 114 112 8 3 1

（小学生までの子どもあり） 4.4% 45.8% 45.0% 3.2% 1.2% 0.4%

同居 756 27 58 164 284 168 55

（小学生までの子どもなし） 3.6% 7.7% 21.7% 37.6% 22.2% 7.3%

ひとり暮らし 182 20 8 31 46 58 19

11.0% 4.4% 17.0% 25.3% 31.9% 10.4%

就業状況

正社員 397 23 85 127 119 41 2

5.8% 21.4% 32.0% 30.0% 10.3% 0.5%

アルバイト・パート 296 8 34 84 97 55 18

2.7% 11.5% 28.4% 32.8% 18.6% 6.1%

契約・嘱託・派遣社員 138 3 18 32 41 38 6

2.2% 13.0% 23.2% 29.7% 27.5% 4.3%

その他就業者 62 7 5 13 12 17 8

11.3% 8.1% 21.0% 19.4% 27.4% 12.9%

非就業者 294 17 38 51 69 78 41

5.8% 12.9% 17.3% 23.5% 26.5% 13.9%

ー　３　ー



回答者プロフィール

【居住地】　あなたが現在お住いの地域を教えてください。（単一回答）＜対象：全員＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

ｎ
函館市 北斗市 七飯町 その他

全体 1,187 1,155 15 12 5

97.3% 1.3% 1.0% 0.4%

性別

男性 281 274 3 3 1

97.5% 1.1% 1.1% 0.4%

女性 896 872 11 9 4

97.3% 1.2% 1.0% 0.4%

その他／答えたくない 10 9 1 0 0

90.0% 10.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 58 55 2 0 1

94.8% 3.4% 0.0% 1.7%

30代 180 175 2 1 2

97.2% 1.1% 0.6% 1.1%

40代 307 295 6 5 1

96.1% 2.0% 1.6% 0.3%

50代 338 331 3 3 1

97.9% 0.9% 0.9% 0.3%

60代 229 224 2 3 0

97.8% 0.9% 1.3% 0.0%

70代以上 75 75 0 0 0

100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 32 1 0 0

97.0% 3.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 126 121 2 2 1

96.0% 1.6% 1.6% 0.8%

男性×60代以上 122 121 0 1 0

99.2% 0.0% 0.8% 0.0%

女性×30代以下 203 196 3 1 3

96.6% 1.5% 0.5% 1.5%

女性×40～50代 513 500 6 6 1

97.5% 1.2% 1.2% 0.2%

女性×60代以上 180 176 2 2 0

97.8% 1.1% 1.1% 0.0%

同居家族

同居 249 246 2 0 1

（小学生までの子どもあり） 98.8% 0.8% 0.0% 0.4%

同居 756 734 10 11 1

（小学生までの子どもなし） 97.1% 1.3% 1.5% 0.1%

ひとり暮らし 182 175 3 1 3

96.2% 1.6% 0.5% 1.6%

就業状況

正社員 397 387 6 2 2

97.5% 1.5% 0.5% 0.5%

アルバイト・パート 296 290 2 3 1

98.0% 0.7% 1.0% 0.3%

契約・嘱託・派遣社員 138 134 3 1 0

97.1% 2.2% 0.7% 0.0%

その他就業者 62 59 0 1 2

95.2% 0.0% 1.6% 3.2%

非就業者 294 285 4 5 0

96.9% 1.4% 1.7% 0.0%

ー　４　ー



回答者プロフィール

【婚姻状況】　あなたの婚姻状況を教えてください。（単一回答）＜対象：全員＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

ｎ
既婚 未婚

全体 1,187 724 463

61.0% 39.0%

性別

男性 281 175 106

62.3% 37.7%

女性 896 545 351

60.8% 39.2%

その他／答えたくない 10 4 6

40.0% 60.0%

年代

20代以下 58 12 46

20.7% 79.3%

30代 180 117 63

65.0% 35.0%

40代 307 175 132

57.0% 43.0%

50代 338 204 134

60.4% 39.6%

60代 229 151 78

65.9% 34.1%

70代以上 75 65 10

86.7% 13.3%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 14 19

42.4% 57.6%

男性×40～50代 126 77 49

61.1% 38.9%

男性×60代以上 122 84 38

68.9% 31.1%

女性×30代以下 203 115 88

56.7% 43.3%

女性×40～50代 513 298 215

58.1% 41.9%

女性×60代以上 180 132 48

73.3% 26.7%

居住地

函館市 1,155 707 448

61.2% 38.8%

北斗市 15 8 7

53.3% 46.7%

七飯町 12 8 4

66.7% 33.3%

その他 5 1 4

20.0% 80.0%

同居家族

同居 249 202 47

（小学生までの子どもあり） 81.1% 18.9%

同居 756 497 259

（小学生までの子どもなし） 65.7% 34.3%

ひとり暮らし 182 25 157

13.7% 86.3%

就業状況

正社員 397 231 166

58.2% 41.8%

アルバイト・パート 296 188 108

63.5% 36.5%

契約・嘱託・派遣社員 138 84 54

60.9% 39.1%

その他就業者 62 39 23

62.9% 37.1%

非就業者 294 182 112

61.9% 38.1%

ー　５　ー



回答者プロフィール

【同居家族】　同居されているご家族の構成を教えてください。（複数回答）＜対象：全員＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全体
（回答者数）

ｎ

のべ
回答数

配偶者・パー
トナー

子ども/小学
校入学前

子ども/小学
校1～3年生

子ども/小学
校4～6年生

子ども/中学
生以上

子ども/社会
人（学生以
外）

父母，祖父
母，兄弟姉妹

その他 ひとり暮らし

全体 1,187 1,762 676 137 93 77 206 140 240 11 182

57.0% 11.5% 7.8% 6.5% 17.4% 11.8% 20.2% 0.9% 15.3%

性別

男性 281 397 171 20 15 12 31 30 47 4 67

60.9% 7.1% 5.3% 4.3% 11.0% 10.7% 16.7% 1.4% 23.8%

女性 896 1353 501 117 78 65 174 109 188 7 114

55.9% 13.1% 8.7% 7.3% 19.4% 12.2% 21.0% 0.8% 12.7%

その他／答えたくない 10 12 4 0 0 0 1 1 5 0 1

40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0% 50.0% 0.0% 10.0%

年代

20代以下 58 68 14 11 0 1 0 0 22 0 20

24.1% 19.0% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 37.9% 0.0% 34.5%

30代 180 326 118 91 35 22 16 0 34 2 8

65.6% 50.6% 19.4% 12.2% 8.9% 0.0% 18.9% 1.1% 4.4%

40代 307 548 169 31 53 50 124 28 60 2 31

55.0% 10.1% 17.3% 16.3% 40.4% 9.1% 19.5% 0.7% 10.1%

50代 338 453 192 3 3 3 62 56 84 4 46

56.8% 0.9% 0.9% 0.9% 18.3% 16.6% 24.9% 1.2% 13.6%

60代 229 280 133 1 2 0 3 42 39 2 58

58.1% 0.4% 0.9% 0.0% 1.3% 18.3% 17.0% 0.9% 25.3%

70代以上 75 87 50 0 0 1 1 14 1 1 19

66.7% 0.0% 0.0% 1.3% 1.3% 18.7% 1.3% 1.3% 25.3%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 50 16 11 3 1 2 0 9 0 8

48.5% 33.3% 9.1% 3.0% 6.1% 0.0% 27.3% 0.0% 24.2%

男性×40～50代 126 196 75 9 10 10 26 12 25 3 26

59.5% 7.1% 7.9% 7.9% 20.6% 9.5% 19.8% 2.4% 20.6%

男性×60代以上 122 151 80 0 2 1 3 18 13 1 33

65.6% 0.0% 1.6% 0.8% 2.5% 14.8% 10.7% 0.8% 27.0%

女性×30代以下 203 342 116 91 32 22 14 0 45 2 20

57.1% 44.8% 15.8% 10.8% 6.9% 0.0% 22.2% 1.0% 9.9%

女性×40～50代 513 797 282 25 46 43 159 71 117 3 51

55.0% 4.9% 9.0% 8.4% 31.0% 13.8% 22.8% 0.6% 9.9%

女性×60代以上 180 214 103 1 0 0 1 38 26 2 43

57.2% 0.6% 0.0% 0.0% 0.6% 21.1% 14.4% 1.1% 23.9%

居住地

函館市 1,155 1,715 661 137 92 75 200 134 230 11 175

57.2% 11.9% 8.0% 6.5% 17.3% 11.6% 19.9% 1.0% 15.2%

北斗市 15 23 6 0 1 1 3 3 6 0 3

40.0% 0.0% 6.7% 6.7% 20.0% 20.0% 40.0% 0.0% 20.0%

七飯町 12 17 8 0 0 0 2 3 3 0 1

66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 25.0% 25.0% 0.0% 8.3%

その他 5 7 1 0 0 1 1 0 1 0 3

20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

同居家族

同居 249 579 192 137 93 77 52 9 18 1 0

（小学生までの子どもあり） 77.1% 55.0% 37.3% 30.9% 20.9% 3.6% 7.2% 0.4% 0.0%

同居 756 1,001 484 0 0 0 154 131 222 10 0

（小学生までの子どもなし） 64.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.4% 17.3% 29.4% 1.3% 0.0%

ひとり暮らし 182 182 0 0 0 0 0 0 0 0 182

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

就業状況

正社員 397 601 219 68 32 30 76 34 79 8 55

55.2% 17.1% 8.1% 7.6% 19.1% 8.6% 19.9% 2.0% 13.9%

アルバイト・パート 296 448 172 22 24 22 67 40 53 2 46

58.1% 7.4% 8.1% 7.4% 22.6% 13.5% 17.9% 0.7% 15.5%

契約・嘱託・派遣社員 138 197 81 9 8 7 20 19 31 0 22

58.7% 6.5% 5.8% 5.1% 14.5% 13.8% 22.5% 0.0% 15.9%

その他就業者 62 86 37 5 3 2 7 6 12 0 14

59.7% 8.1% 4.8% 3.2% 11.3% 9.7% 19.4% 0.0% 22.6%

非就業者 294 430 167 33 26 16 36 41 65 1 45

56.8% 11.2% 8.8% 5.4% 12.2% 13.9% 22.1% 0.3% 15.3%

ー　６　ー



回答者プロフィール

【就業状況】　あなたの仕事の有無や契約形態を教えてください。（単一回答）＜対象：全員＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
正社員

契約社
員，嘱託
社員

派遣社員
アルバイ
ト・パー
ト

会社経
営，個人
事業主，
フリーラ
ンス

学生（就
業あり）

その他就
業者

学生（就
業なし）

専業主婦
/主夫

無職，定
年退職済

全体 1,187 397 92 46 296 39 6 17 7 108 179

33.4% 7.8% 3.9% 24.9% 3.3% 0.5% 1.4% 0.6% 9.1% 15.1%

性別

男性 281 125 23 5 29 22 1 8 1 0 67

44.5% 8.2% 1.8% 10.3% 7.8% 0.4% 2.8% 0.4% 0.0% 23.8%

女性 896 268 68 41 266 17 5 8 6 108 109

29.9% 7.6% 4.6% 29.7% 1.9% 0.6% 0.9% 0.7% 12.1% 12.2%

その他／答えたくない 10 4 1 0 1 0 0 1 0 0 3

40.0% 10.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0% 30.0%

年代

20代以下 58 23 3 0 8 1 6 0 7 1 9

39.7% 5.2% 0.0% 13.8% 1.7% 10.3% 0.0% 12.1% 1.7% 15.5%

30代 180 85 15 3 34 4 0 1 0 31 7

47.2% 8.3% 1.7% 18.9% 2.2% 0.0% 0.6% 0.0% 17.2% 3.9%

40代 307 127 17 15 84 9 0 4 0 21 30

41.4% 5.5% 4.9% 27.4% 2.9% 0.0% 1.3% 0.0% 6.8% 9.8%

50代 338 119 25 16 97 9 0 3 0 33 36

35.2% 7.4% 4.7% 28.7% 2.7% 0.0% 0.9% 0.0% 9.8% 10.7%

60代 229 41 28 10 55 10 0 7 0 14 64

17.9% 12.2% 4.4% 24.0% 4.4% 0.0% 3.1% 0.0% 6.1% 27.9%

70代以上 75 2 4 2 18 6 0 2 0 8 33

2.7% 5.3% 2.7% 24.0% 8.0% 0.0% 2.7% 0.0% 10.7% 44.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 24 1 0 2 1 1 0 1 0 3

72.7% 3.0% 0.0% 6.1% 3.0% 3.0% 0.0% 3.0% 0.0% 9.1%

男性×40～50代 126 86 6 2 8 8 0 2 0 0 14

68.3% 4.8% 1.6% 6.3% 6.3% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 11.1%

男性×60代以上 122 15 16 3 19 13 0 6 0 0 50

12.3% 13.1% 2.5% 15.6% 10.7% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 41.0%

女性×30代以下 203 84 16 3 40 4 5 1 6 32 12

41.4% 7.9% 1.5% 19.7% 2.0% 2.5% 0.5% 3.0% 15.8% 5.9%

女性×40～50代 513 156 36 29 173 10 0 4 0 54 51

30.4% 7.0% 5.7% 33.7% 1.9% 0.0% 0.8% 0.0% 10.5% 9.9%

女性×60代以上 180 28 16 9 53 3 0 3 0 22 46

15.6% 8.9% 5.0% 29.4% 1.7% 0.0% 1.7% 0.0% 12.2% 25.6%

居住地

函館市 1,155 387 91 43 290 38 5 16 7 106 172

33.5% 7.9% 3.7% 25.1% 3.3% 0.4% 1.4% 0.6% 9.2% 14.9%

北斗市 15 6 0 3 2 0 0 0 0 1 3

40.0% 0.0% 20.0% 13.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.7% 20.0%

七飯町 12 2 1 0 3 1 0 0 0 1 4

16.7% 8.3% 0.0% 25.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 33.3%

その他 5 2 0 0 1 0 1 1 0 0 0

40.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 249 115 16 5 51 7 0 2 0 39 14

（小学生までの子どもあり） 46.2% 6.4% 2.0% 20.5% 2.8% 0.0% 0.8% 0.0% 15.7% 5.6%

同居 756 227 61 34 199 27 2 10 2 68 126

（小学生までの子どもなし） 30.0% 8.1% 4.5% 26.3% 3.6% 0.3% 1.3% 0.3% 9.0% 16.7%

ひとり暮らし 182 55 15 7 46 5 4 5 5 1 39

30.2% 8.2% 3.8% 25.3% 2.7% 2.2% 2.7% 2.7% 0.5% 21.4%

ー　７　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務先の業種】　お勤め先の業種を教えてください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全
体
（

回
答
者
数
）

n 卸
・
小
売
業

飲
食
業

宿
泊
業

サ
ー

ビ
ス
業

製
造
業

建
設
業

運
輸
業

医
療
・
福
祉
関
連
業

金
融
・
保
険
・
不
動
産

業 情
報
通
信
業

教
育
関
連
業
（

学
校
、

保
育
な
ど
）

農
林
水
産
業

そ
の
他

全体 893 86 41 19 190 51 33 29 236 41 21 68 5 73

9.6% 4.6% 2.1% 21.3% 5.7% 3.7% 3.2% 26.4% 4.6% 2.4% 7.6% 0.6% 8.2%

性別

男性 213 15 4 5 55 6 23 16 36 11 5 10 3 24

7.0% 1.9% 2.3% 25.8% 2.8% 10.8% 7.5% 16.9% 5.2% 2.3% 4.7% 1.4% 11.3%

女性 673 71 37 14 134 43 10 12 198 29 16 58 2 49

10.5% 5.5% 2.1% 19.9% 6.4% 1.5% 1.8% 29.4% 4.3% 2.4% 8.6% 0.3% 7.3%

その他／答えたくない 7 0 0 0 1 2 0 1 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 1 4 2 10 3 0 0 8 2 0 4 0 7

2.4% 9.8% 4.9% 24.4% 7.3% 0.0% 0.0% 19.5% 4.9% 0.0% 9.8% 0.0% 17.1%

30代 142 10 9 1 20 7 10 4 44 7 7 10 0 13

7.0% 6.3% 0.7% 14.1% 4.9% 7.0% 2.8% 31.0% 4.9% 4.9% 7.0% 0.0% 9.2%

40代 256 28 13 8 49 17 9 14 72 9 6 16 3 12

10.9% 5.1% 3.1% 19.1% 6.6% 3.5% 5.5% 28.1% 3.5% 2.3% 6.3% 1.2% 4.7%

50代 269 28 13 5 67 16 5 7 66 11 7 26 1 17

10.4% 4.8% 1.9% 24.9% 5.9% 1.9% 2.6% 24.5% 4.1% 2.6% 9.7% 0.4% 6.3%

60代 151 15 2 2 31 7 7 4 41 10 1 11 0 20

9.9% 1.3% 1.3% 20.5% 4.6% 4.6% 2.6% 27.2% 6.6% 0.7% 7.3% 0.0% 13.2%

70代以上 34 4 0 1 13 1 2 0 5 2 0 1 1 4

11.8% 0.0% 2.9% 38.2% 2.9% 5.9% 0.0% 14.7% 5.9% 0.0% 2.9% 2.9% 11.8%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 0 2 0 8 0 5 2 6 1 1 0 0 4

0.0% 6.9% 0.0% 27.6% 0.0% 17.2% 6.9% 20.7% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 13.8%

男性×40～50代 112 9 2 3 26 3 9 11 19 7 4 6 2 11

8.0% 1.8% 2.7% 23.2% 2.7% 8.0% 9.8% 17.0% 6.3% 3.6% 5.4% 1.8% 9.8%

男性×60代以上 72 6 0 2 21 3 9 3 11 3 0 4 1 9

8.3% 0.0% 2.8% 29.2% 4.2% 12.5% 4.2% 15.3% 4.2% 0.0% 5.6% 1.4% 12.5%

女性×30代以下 153 11 11 3 22 10 5 2 45 8 6 14 0 16

7.2% 7.2% 2.0% 14.4% 6.5% 3.3% 1.3% 29.4% 5.2% 3.9% 9.2% 0.0% 10.5%

女性×40～50代 408 47 24 10 89 29 5 9 118 12 9 36 2 18

11.5% 5.9% 2.5% 21.8% 7.1% 1.2% 2.2% 28.9% 2.9% 2.2% 8.8% 0.5% 4.4%

女性×60代以上 112 13 2 1 23 4 0 1 35 9 1 8 0 15

11.6% 1.8% 0.9% 20.5% 3.6% 0.0% 0.9% 31.3% 8.0% 0.9% 7.1% 0.0% 13.4%

居住地

函館市 870 83 40 18 186 50 31 28 234 40 18 67 5 70

9.5% 4.6% 2.1% 21.4% 5.7% 3.6% 3.2% 26.9% 4.6% 2.1% 7.7% 0.6% 8.0%

北斗市 11 1 1 0 1 1 2 1 0 1 2 0 0 1

9.1% 9.1% 0.0% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 0.0% 9.1% 18.2% 0.0% 0.0% 9.1%

七飯町 7 1 0 0 3 0 0 0 2 0 0 1 0 0

14.3% 0.0% 0.0% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

その他 5 1 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 2

20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 40.0%

同居家族

同居 196 15 7 2 28 13 11 6 62 12 6 18 2 14

（小学生までの子どもあり） 7.7% 3.6% 1.0% 14.3% 6.6% 5.6% 3.1% 31.6% 6.1% 3.1% 9.2% 1.0% 7.1%

同居 560 60 28 9 137 29 21 17 141 25 13 37 3 40

（小学生までの子どもなし） 10.7% 5.0% 1.6% 24.5% 5.2% 3.8% 3.0% 25.2% 4.5% 2.3% 6.6% 0.5% 7.1%

ひとり暮らし 137 11 6 8 25 9 1 6 33 4 2 13 0 19

8.0% 4.4% 5.8% 18.2% 6.6% 0.7% 4.4% 24.1% 2.9% 1.5% 9.5% 0.0% 13.9%

就業状況

正社員 397 31 4 2 45 24 28 19 150 23 10 31 2 28

7.8% 1.0% 0.5% 11.3% 6.0% 7.1% 4.8% 37.8% 5.8% 2.5% 7.8% 0.5% 7.1%

アルバイト・パート 296 39 31 15 71 20 1 4 57 8 4 21 2 23

13.2% 10.5% 5.1% 24.0% 6.8% 0.3% 1.4% 19.3% 2.7% 1.4% 7.1% 0.7% 7.8%

契約・嘱託・派遣社員 138 8 2 1 53 6 2 5 24 5 5 12 0 15

5.8% 1.4% 0.7% 38.4% 4.3% 1.4% 3.6% 17.4% 3.6% 3.6% 8.7% 0.0% 10.9%

その他就業者 62 8 4 1 21 1 2 1 5 5 2 4 1 7

12.9% 6.5% 1.6% 33.9% 1.6% 3.2% 1.6% 8.1% 8.1% 3.2% 6.5% 1.6% 11.3%

ー　８　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務先での仕事内容】　お勤め先での仕事内容を教えてください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全
体
 

（

回
答
者
数
）

 
n

販
売
・
サ
ー

ビ
ス

宿
泊
施
設
の
フ
ロ
ン
ト
・
受
付

宿
泊
施
設
の
客
室
係
・
仲
居

飲
食
の
ホ
ー

ル
ス
タ
ッ

フ
・
飲

料
担
当

調
理
・
調
理
補
助

事
務
・
経
理
・
総
務

営
業
・
渉
外

企
画
・
管
理
業
務

技
術
職

製
造
ス
タ
ッ

フ

医
療
・
理
美
容
ス
タ
ッ

フ

介
護
職

ド
ラ
イ
バ
ー

軽
作
業
（

荷
物
仕
分
け
、

ピ
ッ

キ
ン
グ
な
ど
）

ビ
ル
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
・
警
備

清
掃

農
林
水
産
業

そ
の
他

全体 893 120 6 5 19 35 225 34 36 63 25 89 60 18 14 9 35 6 94

13.4% 0.7% 0.6% 2.1% 3.9% 25.2% 3.8% 4.0% 7.1% 2.8% 10.0% 6.7% 2.0% 1.6% 1.0% 3.9% 0.7% 10.5%

性別

男性 213 21 0 1 2 4 35 15 20 35 5 10 8 15 4 9 9 2 18

9.9% 0.0% 0.5% 0.9% 1.9% 16.4% 7.0% 9.4% 16.4% 2.3% 4.7% 3.8% 7.0% 1.9% 4.2% 4.2% 0.9% 8.5%

女性 673 99 6 4 17 31 186 19 16 27 19 79 51 3 10 0 26 4 76

14.7% 0.9% 0.6% 2.5% 4.6% 27.6% 2.8% 2.4% 4.0% 2.8% 11.7% 7.6% 0.4% 1.5% 0.0% 3.9% 0.6% 11.3%

その他／答えたくない 7 0 0 0 0 0 4 0 0 1 1 0 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 5 1 1 5 1 15 0 0 0 0 3 3 0 0 1 0 0 6

12.2% 2.4% 2.4% 12.2% 2.4% 36.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 7.3% 7.3% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 14.6%

30代 142 16 2 0 1 2 40 3 4 12 5 25 7 2 3 1 0 1 18

11.3% 1.4% 0.0% 0.7% 1.4% 28.2% 2.1% 2.8% 8.5% 3.5% 17.6% 4.9% 1.4% 2.1% 0.7% 0.0% 0.7% 12.7%

40代 256 34 2 1 7 14 71 7 14 13 4 28 16 4 3 0 9 2 27

13.3% 0.8% 0.4% 2.7% 5.5% 27.7% 2.7% 5.5% 5.1% 1.6% 10.9% 6.3% 1.6% 1.2% 0.0% 3.5% 0.8% 10.5%

50代 269 42 1 2 5 14 57 13 13 24 10 22 22 6 4 2 7 2 23

15.6% 0.4% 0.7% 1.9% 5.2% 21.2% 4.8% 4.8% 8.9% 3.7% 8.2% 8.2% 2.2% 1.5% 0.7% 2.6% 0.7% 8.6%

60代 151 22 0 1 1 4 37 10 5 10 4 10 11 5 2 5 6 0 18

14.6% 0.0% 0.7% 0.7% 2.6% 24.5% 6.6% 3.3% 6.6% 2.6% 6.6% 7.3% 3.3% 1.3% 3.3% 4.0% 0.0% 11.9%

70代以上 34 1 0 0 0 0 5 1 0 4 2 1 1 1 2 0 13 1 2

2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.7% 2.9% 0.0% 11.8% 5.9% 2.9% 2.9% 2.9% 5.9% 0.0% 38.2% 2.9% 5.9%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 3 0 0 1 1 8 0 3 4 0 4 0 1 0 2 0 0 2

10.3% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 27.6% 0.0% 10.3% 13.8% 0.0% 13.8% 0.0% 3.4% 0.0% 6.9% 0.0% 0.0% 6.9%

男性×40～50代 112 10 0 0 1 2 17 11 14 22 2 4 6 9 0 2 1 1 10

8.9% 0.0% 0.0% 0.9% 1.8% 15.2% 9.8% 12.5% 19.6% 1.8% 3.6% 5.4% 8.0% 0.0% 1.8% 0.9% 0.9% 8.9%

男性×60代以上 72 8 0 1 0 1 10 4 3 9 3 2 2 5 4 5 8 1 6

11.1% 0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 13.9% 5.6% 4.2% 12.5% 4.2% 2.8% 2.8% 6.9% 5.6% 6.9% 11.1% 1.4% 8.3%

女性×30代以下 153 18 3 1 5 2 46 3 1 8 5 24 10 1 3 0 0 1 22

11.8% 2.0% 0.7% 3.3% 1.3% 30.1% 2.0% 0.7% 5.2% 3.3% 15.7% 6.5% 0.7% 2.0% 0.0% 0.0% 0.7% 14.4%

女性×40～50代 408 66 3 3 11 26 108 9 13 14 12 46 31 1 7 0 15 3 40

16.2% 0.7% 0.7% 2.7% 6.4% 26.5% 2.2% 3.2% 3.4% 2.9% 11.3% 7.6% 0.2% 1.7% 0.0% 3.7% 0.7% 9.8%

女性×60代以上 112 15 0 0 1 3 32 7 2 5 2 9 10 1 0 0 11 0 14

13.4% 0.0% 0.0% 0.9% 2.7% 28.6% 6.3% 1.8% 4.5% 1.8% 8.0% 8.9% 0.9% 0.0% 0.0% 9.8% 0.0% 12.5%

居住地

函館市 870 119 5 5 19 34 216 31 36 63 23 87 59 18 13 9 35 6 92

13.7% 0.6% 0.6% 2.2% 3.9% 24.8% 3.6% 4.1% 7.2% 2.6% 10.0% 6.8% 2.1% 1.5% 1.0% 4.0% 0.7% 10.6%

北斗市 11 1 0 0 0 0 7 1 0 0 1 1 0 0 0 0 0 0 0

9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 63.6% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 7 0 0 0 0 1 1 2 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 5 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 2

0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

同居家族

同居 196 23 1 1 1 5 67 5 5 11 3 29 12 3 0 0 2 1 27

（小学生までの子どもあり） 11.7% 0.5% 0.5% 0.5% 2.6% 34.2% 2.6% 2.6% 5.6% 1.5% 14.8% 6.1% 1.5% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 13.8%

同居 560 80 3 3 14 26 129 24 27 46 16 52 36 9 13 5 22 5 50

（小学生までの子どもなし） 14.3% 0.5% 0.5% 2.5% 4.6% 23.0% 4.3% 4.8% 8.2% 2.9% 9.3% 6.4% 1.6% 2.3% 0.9% 3.9% 0.9% 8.9%

ひとり暮らし 137 17 2 1 4 4 29 5 4 6 6 8 12 6 1 4 11 0 17

12.4% 1.5% 0.7% 2.9% 2.9% 21.2% 3.6% 2.9% 4.4% 4.4% 5.8% 8.8% 4.4% 0.7% 2.9% 8.0% 0.0% 12.4%

就業状況

正社員 397 29 2 0 1 4 107 25 28 38 4 62 40 11 1 3 0 1 41

7.3% 0.5% 0.0% 0.3% 1.0% 27.0% 6.3% 7.1% 9.6% 1.0% 15.6% 10.1% 2.8% 0.3% 0.8% 0.0% 0.3% 10.3%

アルバイト・パート 296 63 3 4 13 26 46 4 2 7 18 19 14 2 9 2 30 4 30

21.3% 1.0% 1.4% 4.4% 8.8% 15.5% 1.4% 0.7% 2.4% 6.1% 6.4% 4.7% 0.7% 3.0% 0.7% 10.1% 1.4% 10.1%

契約・嘱託・派遣社員 138 16 0 1 1 3 67 2 0 13 2 7 4 5 1 3 2 0 11

11.6% 0.0% 0.7% 0.7% 2.2% 48.6% 1.4% 0.0% 9.4% 1.4% 5.1% 2.9% 3.6% 0.7% 2.2% 1.4% 0.0% 8.0%

その他就業者 62 12 1 0 4 2 5 3 6 5 1 1 2 0 3 1 3 1 12

19.4% 1.6% 0.0% 6.5% 3.2% 8.1% 4.8% 9.7% 8.1% 1.6% 1.6% 3.2% 0.0% 4.8% 1.6% 4.8% 1.6% 19.4%

ー　９　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務地】　お勤め先がある地域を教えてください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
函館市 北斗市 七飯町 上記以外

全体 893 805 43 19 26

90.1% 4.8% 2.1% 2.9%

性別

男性 213 187 14 4 8

87.8% 6.6% 1.9% 3.8%

女性 673 612 28 15 18

90.9% 4.2% 2.2% 2.7%

その他／答えたくない 7 6 1 0 0

85.7% 14.3% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 35 3 0 3

85.4% 7.3% 0.0% 7.3%

30代 142 124 6 3 9

87.3% 4.2% 2.1% 6.3%

40代 256 228 16 6 6

89.1% 6.3% 2.3% 2.3%

50代 269 248 10 6 5

92.2% 3.7% 2.2% 1.9%

60代 151 138 8 3 2

91.4% 5.3% 2.0% 1.3%

70代以上 34 32 0 1 1

94.1% 0.0% 2.9% 2.9%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 26 2 0 1

89.7% 6.9% 0.0% 3.4%

男性×40～50代 112 95 9 3 5

84.8% 8.0% 2.7% 4.5%

男性×60代以上 72 66 3 1 2

91.7% 4.2% 1.4% 2.8%

女性×30代以下 153 132 7 3 11

86.3% 4.6% 2.0% 7.2%

女性×40～50代 408 377 16 9 6

92.4% 3.9% 2.2% 1.5%

女性×60代以上 112 103 5 3 1

92.0% 4.5% 2.7% 0.9%

居住地

函館市 870 795 38 18 19

91.4% 4.4% 2.1% 2.2%

北斗市 11 6 5 0 0

54.5% 45.5% 0.0% 0.0%

七飯町 7 4 0 1 2

57.1% 0.0% 14.3% 28.6%

その他 5 0 0 0 5

0.0% 0.0% 0.0% 100.0%

同居家族

同居 196 174 9 4 9

（小学生までの子どもあり） 88.8% 4.6% 2.0% 4.6%

同居 560 510 28 11 11

（小学生までの子どもなし） 91.1% 5.0% 2.0% 2.0%

ひとり暮らし 137 121 6 4 6

88.3% 4.4% 2.9% 4.4%

就業状況

正社員 397 346 29 12 10

87.2% 7.3% 3.0% 2.5%

アルバイト・パート 296 277 10 6 3

93.6% 3.4% 2.0% 1.0%

契約・嘱託・派遣社員 138 127 3 0 8

92.0% 2.2% 0.0% 5.8%

その他就業者 62 55 1 1 5

88.7% 1.6% 1.6% 8.1%

ー　１０　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務時間の形態】　お勤め先でのあなたの勤務時間の形態を教えてください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

固定時間制：勤務
する曜日や時間帯
が、1つに固定され
ている働き方

二交代制：2つの決
まった出勤時間帯
を交代で勤務する
働き方

三交代制：3つの決
まった出勤時間帯
を交代で勤務する
働き方

シフト制：週・月
単位などで出勤日
や勤務時間が変わ
る働き方

その他

全体 893 481 37 14 320 41

53.9% 4.1% 1.6% 35.8% 4.6%

性別

男性 213 123 8 2 68 12

57.7% 3.8% 0.9% 31.9% 5.6%

女性 673 353 29 12 250 29

52.5% 4.3% 1.8% 37.1% 4.3%

その他／答えたくない 7 5 0 0 2 0

71.4% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0%

年代

20代以下 41 17 2 1 20 1

41.5% 4.9% 2.4% 48.8% 2.4%

30代 142 76 6 4 48 8

53.5% 4.2% 2.8% 33.8% 5.6%

40代 256 139 15 2 90 10

54.3% 5.9% 0.8% 35.2% 3.9%

50代 269 148 11 5 96 9

55.0% 4.1% 1.9% 35.7% 3.3%

60代 151 84 3 2 53 9

55.6% 2.0% 1.3% 35.1% 6.0%

70代以上 34 17 0 0 13 4

50.0% 0.0% 0.0% 38.2% 11.8%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 15 1 0 12 1

51.7% 3.4% 0.0% 41.4% 3.4%

男性×40～50代 112 74 5 1 30 2

66.1% 4.5% 0.9% 26.8% 1.8%

男性×60代以上 72 34 2 1 26 9

47.2% 2.8% 1.4% 36.1% 12.5%

女性×30代以下 153 77 7 5 56 8

50.3% 4.6% 3.3% 36.6% 5.2%

女性×40～50代 408 210 21 6 154 17

51.5% 5.1% 1.5% 37.7% 4.2%

女性×60代以上 112 66 1 1 40 4

58.9% 0.9% 0.9% 35.7% 3.6%

居住地

函館市 870 465 36 14 314 41

53.4% 4.1% 1.6% 36.1% 4.7%

北斗市 11 9 0 0 2 0

81.8% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0%

七飯町 7 3 1 0 3 0

42.9% 14.3% 0.0% 42.9% 0.0%

その他 5 4 0 0 1 0

80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%

同居家族

同居 196 115 12 4 54 11

（小学生までの子どもあり） 58.7% 6.1% 2.0% 27.6% 5.6%

同居 560 288 21 9 215 27

（小学生までの子どもなし） 51.4% 3.8% 1.6% 38.4% 4.8%

ひとり暮らし 137 78 4 1 51 3

56.9% 2.9% 0.7% 37.2% 2.2%

就業状況

正社員 397 248 22 11 110 6

62.5% 5.5% 2.8% 27.7% 1.5%

アルバイト・パート 296 126 5 1 151 13

42.6% 1.7% 0.3% 51.0% 4.4%

契約・嘱託・派遣社員 138 82 10 1 42 3

59.4% 7.2% 0.7% 30.4% 2.2%

その他就業者 62 25 0 1 17 19

40.3% 0.0% 1.6% 27.4% 30.6%

ー　１１　ー



【就業者】現在の仕事

【休日の形態】　あなたの仕事の休日について，あてはまる方をを教えてください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

休日の曜日は決まってい
る

休日の曜日は決まってい
ない（変わる）

全体 893 570 323

63.8% 36.2%

性別

男性 213 135 78

63.4% 36.6%

女性 673 430 243

63.9% 36.1%

その他／答えたくない 7 5 2

71.4% 28.6%

年代

20代以下 41 22 19

53.7% 46.3%

30代 142 91 51

64.1% 35.9%

40代 256 169 87

66.0% 34.0%

50代 269 170 99

63.2% 36.8%

60代 151 98 53

64.9% 35.1%

70代以上 34 20 14

58.8% 41.2%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 17 12

58.6% 41.4%

男性×40～50代 112 74 38

66.1% 33.9%

男性×60代以上 72 44 28

61.1% 38.9%

女性×30代以下 153 95 58

62.1% 37.9%

女性×40～50代 408 262 146

64.2% 35.8%

女性×60代以上 112 73 39

65.2% 34.8%

居住地

函館市 870 553 317

63.6% 36.4%

北斗市 11 10 1

90.9% 9.1%

七飯町 7 4 3

57.1% 42.9%

その他 5 3 2

60.0% 40.0%

同居家族

同居 196 137 59

（小学生までの子どもあり） 69.9% 30.1%

同居 560 347 213

（小学生までの子どもなし） 62.0% 38.0%

ひとり暮らし 137 86 51

62.8% 37.2%

就業状況

正社員 397 260 137

65.5% 34.5%

アルバイト・パート 296 168 128

56.8% 43.2%

契約・嘱託・派遣社員 138 103 35

74.6% 25.4%

その他就業者 62 39 23

62.9% 37.1%

ー　１２　ー



【就業者】現在の仕事

【休日の曜日】　休日の曜日として，あてはまるものをすべて教えてください。（複数回答）＜対象：「休日の曜日は決まっている」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全体
（回答者数）

n

のべ
回答数

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全体 570 1,093 28 35 47 30 28 391 534

4.9% 6.1% 8.2% 5.3% 4.9% 68.6% 93.7%

性別

男性 135 242 7 6 8 5 6 85 125

5.2% 4.4% 5.9% 3.7% 4.4% 63.0% 92.6%

女性 430 841 21 29 39 25 22 301 404

4.9% 6.7% 9.1% 5.8% 5.1% 70.0% 94.0%

その他／答えたくない 5 10 0 0 0 0 0 5 5

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

年代

20代以下 22 46 0 1 1 1 0 21 22

0.0% 4.5% 4.5% 4.5% 0.0% 95.5% 100.0%

30代 91 181 3 3 9 6 3 71 86

3.3% 3.3% 9.9% 6.6% 3.3% 78.0% 94.5%

40代 169 306 5 9 10 5 8 108 161

3.0% 5.3% 5.9% 3.0% 4.7% 63.9% 95.3%

50代 170 319 8 12 13 10 8 112 156

4.7% 7.1% 7.6% 5.9% 4.7% 65.9% 91.8%

60代 98 198 10 8 12 6 8 64 90

10.2% 8.2% 12.2% 6.1% 8.2% 65.3% 91.8%

70代以上 20 43 2 2 2 2 1 15 19

10.0% 10.0% 10.0% 10.0% 5.0% 75.0% 95.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 17 30 0 0 0 0 0 13 17

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 76.5% 100.0%

男性×40～50代 74 129 3 3 3 1 2 48 69

4.1% 4.1% 4.1% 1.4% 2.7% 64.9% 93.2%

男性×60代以上 44 83 4 3 5 4 4 24 39

9.1% 6.8% 11.4% 9.1% 9.1% 54.5% 88.6%

女性×30代以下 95 195 3 4 10 7 3 78 90

3.2% 4.2% 10.5% 7.4% 3.2% 82.1% 94.7%

女性×40～50代 262 490 10 18 20 14 14 169 245

3.8% 6.9% 7.6% 5.3% 5.3% 64.5% 93.5%

女性×60代以上 73 156 8 7 9 4 5 54 69

11.0% 9.6% 12.3% 5.5% 6.8% 74.0% 94.5%

居住地

函館市 553 1,059 27 35 46 28 27 377 519

4.9% 6.3% 8.3% 5.1% 4.9% 68.2% 93.9%

北斗市 10 19 0 0 0 0 0 9 10

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 90.0% 100.0%

七飯町 4 9 1 0 1 2 1 2 2

25.0% 0.0% 25.0% 50.0% 25.0% 50.0% 50.0%

その他 3 6 0 0 0 0 0 3 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0%

同居家族

同居 137 250 4 5 7 2 1 96 135

（小学生までの子どもあり） 2.9% 3.6% 5.1% 1.5% 0.7% 70.1% 98.5%

同居 347 676 20 27 30 23 23 233 320

（小学生までの子どもなし） 5.8% 7.8% 8.6% 6.6% 6.6% 67.1% 92.2%

ひとり暮らし 86 167 4 3 10 5 4 62 79

4.7% 3.5% 11.6% 5.8% 4.7% 72.1% 91.9%

就業状況

正社員 260 455 4 8 9 5 4 175 250

1.5% 3.1% 3.5% 1.9% 1.5% 67.3% 96.2%

アルバイト・パート 168 363 17 21 28 15 18 112 152

10.1% 12.5% 16.7% 8.9% 10.7% 66.7% 90.5%

契約・嘱託・派遣社員 103 205 4 4 7 5 4 83 98

3.9% 3.9% 6.8% 4.9% 3.9% 80.6% 95.1%

その他就業者 39 70 3 2 3 5 2 21 34

7.7% 5.1% 7.7% 12.8% 5.1% 53.8% 87.2%

休日の日数

全体
（回答者数）

1日 2日 3日以上

全体 570 132 390 48

23.2% 68.4% 8.4%

ー　１３　ー



【就業者】現在の仕事

【休日日数が決まる単位】　休日の日数はどれくらいの単位で決まっていますか。

（単一回答）＜対象：「休日の曜日は決まっていない」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

週単位
（例：1週間で2日）

月単位
（例：1カ月で9日）

全体 323 126 197

39.0% 61.0%

性別

男性 78 37 41

47.4% 52.6%

女性 243 88 155

36.2% 63.8%

その他／答えたくない 2 1 1

50.0% 50.0%

年代

20代以下 19 6 13

31.6% 68.4%

30代 51 17 34

33.3% 66.7%

40代 87 42 45

48.3% 51.7%

50代 99 37 62

37.4% 62.6%

60代 53 18 35

34.0% 66.0%

70代以上 14 6 8

42.9% 57.1%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 12 6 6

50.0% 50.0%

男性×40～50代 38 20 18

52.6% 47.4%

男性×60代以上 28 11 17

39.3% 60.7%

女性×30代以下 58 17 41

29.3% 70.7%

女性×40～50代 146 58 88

39.7% 60.3%

女性×60代以上 39 13 26

33.3% 66.7%

居住地

函館市 317 123 194

38.8% 61.2%

北斗市 1 0 1

0.0% 100.0%

七飯町 3 1 2

33.3% 66.7%

その他 2 2 0

100.0% 0.0%

同居家族

同居 59 26 33

（小学生までの子どもあり） 44.1% 55.9%

同居 213 79 134

（小学生までの子どもなし） 37.1% 62.9%

ひとり暮らし 51 21 30

41.2% 58.8%

就業状況

正社員 137 40 97

29.2% 70.8%

アルバイト・パート 128 55 73

43.0% 57.0%

契約・嘱託・派遣社員 35 16 19

45.7% 54.3%

その他就業者 23 15 8

65.2% 34.8%

ー　１４　ー



【就業者】現在の仕事

【休日日数（週単位）】　平均的な休日日数をお答えください。／週単位（数値回答）＜対象：「週単位で休日の日数が決まっている」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
1日 2日 3日 4日 5日 6日 7日

全体 126 14 73 22 10 6 1 0

11.1% 57.9% 17.5% 7.9% 4.8% 0.8% 0.0%

性別

男性 37 5 24 5 2 0 1 0

13.5% 64.9% 13.5% 5.4% 0.0% 2.7% 0.0%

女性 88 9 48 17 8 6 0 0

10.2% 54.5% 19.3% 9.1% 6.8% 0.0% 0.0%

その他／答えたくない 1 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 6 1 2 1 2 0 0 0

16.7% 33.3% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 17 2 10 3 2 0 0 0

11.8% 58.8% 17.6% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 42 7 23 7 3 2 0 0

16.7% 54.8% 16.7% 7.1% 4.8% 0.0% 0.0%

50代 37 3 27 5 1 1 0 0

8.1% 73.0% 13.5% 2.7% 2.7% 0.0% 0.0%

60代 18 1 9 4 1 3 0 0

5.6% 50.0% 22.2% 5.6% 16.7% 0.0% 0.0%

70代以上 6 0 2 2 1 0 1 0

0.0% 33.3% 33.3% 16.7% 0.0% 16.7% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 6 0 5 0 1 0 0 0

0.0% 83.3% 0.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 20 4 15 1 0 0 0 0

20.0% 75.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 11 1 4 4 1 0 1 0

9.1% 36.4% 36.4% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0%

女性×30代以下 17 3 7 4 3 0 0 0

17.6% 41.2% 23.5% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 58 6 34 11 4 3 0 0

10.3% 58.6% 19.0% 6.9% 5.2% 0.0% 0.0%

女性×60代以上 13 0 7 2 1 3 0 0

0.0% 53.8% 15.4% 7.7% 23.1% 0.0% 0.0%

居住地

函館市 123 14 72 20 10 6 1 0

11.4% 58.5% 16.3% 8.1% 4.9% 0.8% 0.0%

北斗市 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

七飯町 1 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 2 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 26 5 14 6 1 0 0 0

（小学生までの子どもあり） 19.2% 53.8% 23.1% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0%

同居 79 4 49 12 7 6 1 0

（小学生までの子どもなし） 5.1% 62.0% 15.2% 8.9% 7.6% 1.3% 0.0%

ひとり暮らし 21 5 10 4 2 0 0 0

23.8% 47.6% 19.0% 9.5% 0.0% 0.0% 0.0%

就業状況

正社員 40 7 33 0 0 0 0 0

17.5% 82.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

アルバイト・パート 55 2 25 19 8 0 1 0

3.6% 45.5% 34.5% 14.5% 0.0% 1.8% 0.0%

契約・嘱託・派遣社員 16 2 6 1 1 6 0 0

12.5% 37.5% 6.3% 6.3% 37.5% 0.0% 0.0%

その他就業者 15 3 9 2 1 0 0 0

20.0% 60.0% 13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0%

ー　１５　ー



【就業者】現在の仕事

【休日日数（月単位）】　平均的な休日日数をお答えください。／月単位（数値回答）＜対象：「月単位で休日の日数が決まっている」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

3
日
以
下

4
～

6
日

7
～

9
日

1
0
～

1
2
日

1
3
～

1
5
日

1
6
～

1
8
日

1
9
～

2
1
日

2
2
～

2
4
日

2
5
～

2
7
日

2
8
日
以
上

全体 197 1 16 111 38 13 6 10 1 1 0

0.5% 8.1% 56.3% 19.3% 6.6% 3.0% 5.1% 0.5% 0.5% 0.0%

性別

男性 41 0 8 21 6 2 0 2 1 1 0

0.0% 19.5% 51.2% 14.6% 4.9% 0.0% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0%

女性 155 1 8 89 32 11 6 8 0 0 0

0.6% 5.2% 57.4% 20.6% 7.1% 3.9% 5.2% 0.0% 0.0% 0.0%

その他／答えたくない 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 13 0 1 7 2 2 1 0 0 0 0

0.0% 7.7% 53.8% 15.4% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 34 1 2 23 5 2 0 1 0 0 0

2.9% 5.9% 67.6% 14.7% 5.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 45 0 4 29 9 1 1 1 0 0 0

0.0% 8.9% 64.4% 20.0% 2.2% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0%

50代 62 0 4 37 12 6 1 2 0 0 0

0.0% 6.5% 59.7% 19.4% 9.7% 1.6% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0%

60代 35 0 5 14 9 1 3 2 0 1 0

0.0% 14.3% 40.0% 25.7% 2.9% 8.6% 5.7% 0.0% 2.9% 0.0%

70代以上 8 0 0 1 1 1 0 4 1 0 0

0.0% 0.0% 12.5% 12.5% 12.5% 0.0% 50.0% 12.5% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 6 0 0 3 1 2 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 18 0 4 12 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 22.2% 66.7% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 17 0 4 6 3 0 0 2 1 1 0

0.0% 23.5% 35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0%

女性×30代以下 41 1 3 27 6 2 1 1 0 0 0

2.4% 7.3% 65.9% 14.6% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 88 0 4 53 19 7 2 3 0 0 0

0.0% 4.5% 60.2% 21.6% 8.0% 2.3% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×60代以上 26 0 1 9 7 2 3 4 0 0 0

0.0% 3.8% 34.6% 26.9% 7.7% 11.5% 15.4% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地

函館市 194 1 15 109 38 13 6 10 1 1 0

0.5% 7.7% 56.2% 19.6% 6.7% 3.1% 5.2% 0.5% 0.5% 0.0%

北斗市 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 2 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 33 0 4 22 4 1 0 2 0 0 0

（小学生までの子どもあり） 0.0% 12.1% 66.7% 12.1% 3.0% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.0%

同居 134 1 10 69 27 11 6 8 1 1 0

（小学生までの子どもなし） 0.7% 7.5% 51.5% 20.1% 8.2% 4.5% 6.0% 0.7% 0.7% 0.0%

ひとり暮らし 30 0 2 20 7 1 0 0 0 0 0

0.0% 6.7% 66.7% 23.3% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

就業状況

正社員 97 1 9 76 10 1 0 0 0 0 0

1.0% 9.3% 78.4% 10.3% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

アルバイト・パート 73 0 4 26 24 10 6 3 0 0 0

0.0% 5.5% 35.6% 32.9% 13.7% 8.2% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0%

契約・嘱託・派遣社員 19 0 3 6 3 2 0 4 1 0 0

0.0% 15.8% 31.6% 15.8% 10.5% 0.0% 21.1% 5.3% 0.0% 0.0%

その他就業者 8 0 0 3 1 0 0 3 0 1 0

0.0% 0.0% 37.5% 12.5% 0.0% 0.0% 37.5% 0.0% 12.5% 0.0%

ー　１６　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務の開始時刻】　あなたの勤務の開始時刻を教えてください。勤務時間のパターンが複数ある場合，もっとも頻度が高いパターンについてお答えください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全

体
（

回

答

者

数
）

 

n

0

時

台

1

時

台

2

時

台

3

時

台

4

時

台

5

時

台

6

時

台

7

時

台

8

時

台

9

時

台

1

0

時

台

1

1

時

台

1

2

時

台

1

3

時

台

1

4

時

台

1

5

時

台

1

6

時

台

1

7

時

台

1

8

時

台

1

9

時

台

2

0

時

台

2

1

時

台

2

2

時

台

2

3

時

台

全体 893 5 3 2 1 4 12 20 59 399 224 67 10 13 16 10 8 17 14 6 1 1 1 0 0

0.6% 0.3% 0.2% 0.1% 0.4% 1.3% 2.2% 6.6% 44.7% 25.1% 7.5% 1.1% 1.5% 1.8% 1.1% 0.9% 1.9% 1.6% 0.7% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

性別

男性 213 4 1 1 0 1 6 10 19 102 42 8 1 1 2 2 1 6 3 3 0 0 0 0 0

1.9% 0.5% 0.5% 0.0% 0.5% 2.8% 4.7% 8.9% 47.9% 19.7% 3.8% 0.5% 0.5% 0.9% 0.9% 0.5% 2.8% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 673 1 2 1 1 3 6 10 40 293 180 59 9 12 14 8 7 10 11 3 1 1 1 0 0

0.1% 0.3% 0.1% 0.1% 0.4% 0.9% 1.5% 5.9% 43.5% 26.7% 8.8% 1.3% 1.8% 2.1% 1.2% 1.0% 1.5% 1.6% 0.4% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

その他／答えたくない 7 0 0 0 0 0 0 0 0 4 2 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 57.1% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 0 0 0 0 0 1 1 0 19 7 2 1 1 0 0 0 2 3 4 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 0.0% 46.3% 17.1% 4.9% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 4.9% 7.3% 9.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 142 1 0 0 0 0 1 4 11 64 39 12 3 2 1 2 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.8% 7.7% 45.1% 27.5% 8.5% 2.1% 1.4% 0.7% 1.4% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 256 2 0 1 1 1 5 6 7 124 77 12 2 3 3 2 4 3 3 0 0 0 0 0 0

0.8% 0.0% 0.4% 0.4% 0.4% 2.0% 2.3% 2.7% 48.4% 30.1% 4.7% 0.8% 1.2% 1.2% 0.8% 1.6% 1.2% 1.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50代 269 1 0 0 0 3 3 4 25 121 56 20 2 5 6 5 3 7 7 1 0 0 0 0 0

0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.1% 1.1% 1.5% 9.3% 45.0% 20.8% 7.4% 0.7% 1.9% 2.2% 1.9% 1.1% 2.6% 2.6% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代 151 0 2 1 0 0 2 5 9 57 41 16 2 2 4 1 0 5 1 1 1 0 1 0 0

0.0% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0% 1.3% 3.3% 6.0% 37.7% 27.2% 10.6% 1.3% 1.3% 2.6% 0.7% 0.0% 3.3% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

70代以上 34 1 1 0 0 0 0 0 7 14 4 5 0 0 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

2.9% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.6% 41.2% 11.8% 14.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 1 0 0 0 0 1 1 1 17 4 0 0 0 0 0 0 1 1 2 0 0 0 0 0

3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 58.6% 13.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 6.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 112 2 0 1 0 1 4 5 9 55 23 3 1 1 0 1 1 3 2 0 0 0 0 0 0

1.8% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 3.6% 4.5% 8.0% 49.1% 20.5% 2.7% 0.9% 0.9% 0.0% 0.9% 0.9% 2.7% 1.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 72 1 1 0 0 0 1 4 9 30 15 5 0 0 2 1 0 2 0 1 0 0 0 0 0

1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 5.6% 12.5% 41.7% 20.8% 6.9% 0.0% 0.0% 2.8% 1.4% 0.0% 2.8% 0.0% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×30代以下 153 0 0 0 0 0 1 4 10 65 42 14 4 3 1 2 1 1 2 2 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 2.6% 6.5% 42.5% 27.5% 9.2% 2.6% 2.0% 0.7% 1.3% 0.7% 0.7% 1.3% 1.3% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 408 1 0 0 1 3 4 5 23 188 108 29 3 7 9 6 6 6 8 1 0 0 0 0 0

0.2% 0.0% 0.0% 0.2% 0.7% 1.0% 1.2% 5.6% 46.1% 26.5% 7.1% 0.7% 1.7% 2.2% 1.5% 1.5% 1.5% 2.0% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×60代以上 112 0 2 1 0 0 1 1 7 40 30 16 2 2 4 0 0 3 1 0 1 0 1 0 0

0.0% 1.8% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 0.9% 6.3% 35.7% 26.8% 14.3% 1.8% 1.8% 3.6% 0.0% 0.0% 2.7% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0%

居住地

函館市 870 5 3 2 1 4 12 20 59 391 216 67 7 11 16 9 8 16 14 6 1 1 1 0 0

0.6% 0.3% 0.2% 0.1% 0.5% 1.4% 2.3% 6.8% 44.9% 24.8% 7.7% 0.8% 1.3% 1.8% 1.0% 0.9% 1.8% 1.6% 0.7% 0.1% 0.1% 0.1% 0.0% 0.0%

北斗市 11 0 0 0 0 0 0 0 0 5 5 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 45.5% 45.5% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 7 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 1 2 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 196 1 0 1 0 1 1 2 9 96 64 11 0 4 2 0 1 2 1 0 0 0 0 0 0

（小学生までの子どもあり） 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.5% 1.0% 4.6% 49.0% 32.7% 5.6% 0.0% 2.0% 1.0% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居 560 3 2 1 1 1 7 14 40 247 136 47 9 8 12 8 5 7 9 1 1 1 0 0 0

（小学生までの子どもなし） 0.5% 0.4% 0.2% 0.2% 0.2% 1.3% 2.5% 7.1% 44.1% 24.3% 8.4% 1.6% 1.4% 2.1% 1.4% 0.9% 1.3% 1.6% 0.2% 0.2% 0.2% 0.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 137 1 1 0 0 2 4 4 10 56 24 9 1 1 2 2 2 8 4 5 0 0 1 0 0

0.7% 0.7% 0.0% 0.0% 1.5% 2.9% 2.9% 7.3% 40.9% 17.5% 6.6% 0.7% 0.7% 1.5% 1.5% 1.5% 5.8% 2.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0%

就業状況

正社員 397 4 0 1 1 1 3 11 26 248 71 8 2 2 1 0 2 11 3 1 0 0 1 0 0

1.0% 0.0% 0.3% 0.3% 0.3% 0.8% 2.8% 6.5% 62.5% 17.9% 2.0% 0.5% 0.5% 0.3% 0.0% 0.5% 2.8% 0.8% 0.3% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0%

アルバイト・パート 296 1 3 1 0 1 4 5 23 71 90 44 4 10 12 8 5 4 6 3 0 1 0 0 0

0.3% 1.0% 0.3% 0.0% 0.3% 1.4% 1.7% 7.8% 24.0% 30.4% 14.9% 1.4% 3.4% 4.1% 2.7% 1.7% 1.4% 2.0% 1.0% 0.0% 0.3% 0.0% 0.0% 0.0%

契約・嘱託・派遣社員 138 0 0 0 0 0 4 3 6 62 44 9 1 1 1 2 1 2 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.2% 4.3% 44.9% 31.9% 6.5% 0.7% 0.7% 0.7% 1.4% 0.7% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他就業者 62 0 0 0 0 2 1 1 4 18 19 6 3 0 2 0 0 0 3 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 1.6% 1.6% 6.5% 29.0% 30.6% 9.7% 4.8% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 4.8% 3.2% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ー　１７　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務の終了時刻】　あなたの勤務の終了時刻を教えてください。勤務時間のパターンが複数ある場合，もっとも頻度が高いパターンについてお答えください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。
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時
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時
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時
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時
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全体 893 8 3 2 6 9 21 11 7 6 20 10 9 14 30 28 55 75 351 116 42 28 16 16 10

0.9% 0.3% 0.2% 0.7% 1.0% 2.4% 1.2% 0.8% 0.7% 2.2% 1.1% 1.0% 1.6% 3.4% 3.1% 6.2% 8.4% 39.3% 13.0% 4.7% 3.1% 1.8% 1.8% 1.1%

性別

男性 213 2 1 0 2 0 11 4 4 2 7 2 1 2 4 2 13 10 88 30 12 8 1 5 2

0.9% 0.5% 0.0% 0.9% 0.0% 5.2% 1.9% 1.9% 0.9% 3.3% 0.9% 0.5% 0.9% 1.9% 0.9% 6.1% 4.7% 41.3% 14.1% 5.6% 3.8% 0.5% 2.3% 0.9%

女性 673 6 2 2 4 9 10 7 3 4 12 8 8 12 26 26 42 65 257 86 30 20 15 11 8

0.9% 0.3% 0.3% 0.6% 1.3% 1.5% 1.0% 0.4% 0.6% 1.8% 1.2% 1.2% 1.8% 3.9% 3.9% 6.2% 9.7% 38.2% 12.8% 4.5% 3.0% 2.2% 1.6% 1.2%

その他／答えたくない 7 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 6 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 85.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 1 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 1 2 17 3 3 2 3 2 3

2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.0% 2.4% 2.4% 2.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.4% 4.9% 41.5% 7.3% 7.3% 4.9% 7.3% 4.9% 7.3%

30代 142 0 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0 1 1 4 4 8 14 63 22 11 4 1 1 2

0.0% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.4% 0.0% 0.7% 0.7% 2.8% 2.8% 5.6% 9.9% 44.4% 15.5% 7.7% 2.8% 0.7% 0.7% 1.4%

40代 256 2 1 0 0 2 6 1 3 2 4 3 3 2 14 7 13 18 114 35 10 7 2 6 1

0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.8% 2.3% 0.4% 1.2% 0.8% 1.6% 1.2% 1.2% 0.8% 5.5% 2.7% 5.1% 7.0% 44.5% 13.7% 3.9% 2.7% 0.8% 2.3% 0.4%

50代 269 3 0 0 4 2 4 5 1 2 9 1 2 4 7 12 16 23 106 34 9 7 8 6 4

1.1% 0.0% 0.0% 1.5% 0.7% 1.5% 1.9% 0.4% 0.7% 3.3% 0.4% 0.7% 1.5% 2.6% 4.5% 5.9% 8.6% 39.4% 12.6% 3.3% 2.6% 3.0% 2.2% 1.5%

60代 151 2 2 1 1 2 7 4 2 1 4 3 1 3 4 3 14 15 41 21 9 8 2 1 0

1.3% 1.3% 0.7% 0.7% 1.3% 4.6% 2.6% 1.3% 0.7% 2.6% 2.0% 0.7% 2.0% 2.6% 2.0% 9.3% 9.9% 27.2% 13.9% 6.0% 5.3% 1.3% 0.7% 0.0%

70代以上 34 0 0 0 0 2 3 0 1 0 0 2 2 4 1 2 3 3 10 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 8.8% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 11.8% 2.9% 5.9% 8.8% 8.8% 29.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 0 0 0 0 0 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 2 0 15 2 4 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.4% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.9% 0.0% 51.7% 6.9% 13.8% 0.0% 0.0% 3.4% 3.4%

男性×40～50代 112 2 0 0 1 0 3 2 3 1 4 0 0 1 3 0 4 6 49 20 4 4 1 3 1

1.8% 0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 2.7% 1.8% 2.7% 0.9% 3.6% 0.0% 0.0% 0.9% 2.7% 0.0% 3.6% 5.4% 43.8% 17.9% 3.6% 3.6% 0.9% 2.7% 0.9%

男性×60代以上 72 0 1 0 1 0 7 2 1 0 2 1 1 1 1 2 7 4 24 8 4 4 0 1 0

0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 0.0% 9.7% 2.8% 1.4% 0.0% 2.8% 1.4% 1.4% 1.4% 1.4% 2.8% 9.7% 5.6% 33.3% 11.1% 5.6% 5.6% 0.0% 1.4% 0.0%

女性×30代以下 153 1 0 1 1 1 0 1 0 0 2 0 1 1 4 4 7 16 64 23 10 6 4 2 4

0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.0% 1.3% 0.0% 0.7% 0.7% 2.6% 2.6% 4.6% 10.5% 41.8% 15.0% 6.5% 3.9% 2.6% 1.3% 2.6%

女性×40～50代 408 3 1 0 3 4 7 4 1 3 8 4 5 5 18 19 25 35 167 49 15 10 9 9 4

0.7% 0.2% 0.0% 0.7% 1.0% 1.7% 1.0% 0.2% 0.7% 2.0% 1.0% 1.2% 1.2% 4.4% 4.7% 6.1% 8.6% 40.9% 12.0% 3.7% 2.5% 2.2% 2.2% 1.0%

女性×60代以上 112 2 1 1 0 4 3 2 2 1 2 4 2 6 4 3 10 14 26 14 5 4 2 0 0

1.8% 0.9% 0.9% 0.0% 3.6% 2.7% 1.8% 1.8% 0.9% 1.8% 3.6% 1.8% 5.4% 3.6% 2.7% 8.9% 12.5% 23.2% 12.5% 4.5% 3.6% 1.8% 0.0% 0.0%

居住地

函館市 870 8 3 2 6 9 20 11 7 6 19 10 9 14 30 28 53 74 339 115 42 26 16 14 9

0.9% 0.3% 0.2% 0.7% 1.0% 2.3% 1.3% 0.8% 0.7% 2.2% 1.1% 1.0% 1.6% 3.4% 3.2% 6.1% 8.5% 39.0% 13.2% 4.8% 3.0% 1.8% 1.6% 1.0%

北斗市 11 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 6 1 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 54.5% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0%

七飯町 7 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0 1 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 28.6% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3%

その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 4 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 196 0 0 0 1 3 5 2 1 1 2 1 0 2 9 8 12 18 87 31 5 4 1 2 1

（小学生までの子どもあり） 0.0% 0.0% 0.0% 0.5% 1.5% 2.6% 1.0% 0.5% 0.5% 1.0% 0.5% 0.0% 1.0% 4.6% 4.1% 6.1% 9.2% 44.4% 15.8% 2.6% 2.0% 0.5% 1.0% 0.5%

同居 560 8 1 2 4 5 13 7 3 4 12 4 8 7 18 17 34 49 222 70 30 18 12 8 4

（小学生までの子どもなし） 1.4% 0.2% 0.4% 0.7% 0.9% 2.3% 1.3% 0.5% 0.7% 2.1% 0.7% 1.4% 1.3% 3.2% 3.0% 6.1% 8.8% 39.6% 12.5% 5.4% 3.2% 2.1% 1.4% 0.7%

ひとり暮らし 137 0 2 0 1 1 3 2 3 1 6 5 1 5 3 3 9 8 42 15 7 6 3 6 5

0.0% 1.5% 0.0% 0.7% 0.7% 2.2% 1.5% 2.2% 0.7% 4.4% 3.6% 0.7% 3.6% 2.2% 2.2% 6.6% 5.8% 30.7% 10.9% 5.1% 4.4% 2.2% 4.4% 3.6%

就業状況

正社員 397 1 0 0 2 2 12 9 5 3 14 4 0 0 1 0 9 25 198 69 26 10 5 1 1

0.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.5% 3.0% 2.3% 1.3% 0.8% 3.5% 1.0% 0.0% 0.0% 0.3% 0.0% 2.3% 6.3% 49.9% 17.4% 6.5% 2.5% 1.3% 0.3% 0.3%

アルバイト・パート 296 4 3 2 3 4 6 1 1 2 4 5 9 13 26 21 39 38 51 26 10 7 7 9 5

1.4% 1.0% 0.7% 1.0% 1.4% 2.0% 0.3% 0.3% 0.7% 1.4% 1.7% 3.0% 4.4% 8.8% 7.1% 13.2% 12.8% 17.2% 8.8% 3.4% 2.4% 2.4% 3.0% 1.7%

契約・嘱託・派遣社員 138 0 0 0 1 2 2 0 0 1 0 1 0 1 1 2 4 11 83 13 3 7 2 4 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.7% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.0% 0.7% 0.7% 1.4% 2.9% 8.0% 60.1% 9.4% 2.2% 5.1% 1.4% 2.9% 0.0%

その他就業者 62 3 0 0 0 1 1 1 1 0 2 0 0 0 2 5 3 1 19 8 3 4 2 2 4

4.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 1.6% 1.6% 1.6% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 3.2% 8.1% 4.8% 1.6% 30.6% 12.9% 4.8% 6.5% 3.2% 3.2% 6.5%
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【就業者】現在の仕事

【勤務の休憩時間】　前の設問で答えた勤務時間のうち休憩時間を教えてください。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
0分 1～30分 31～60分 61～90分 91～120分 121～180分 181分以上 無回答

全体 893 133 47 587 75 28 13 8 2

14.9% 5.3% 65.7% 8.4% 3.1% 1.5% 0.9% 0.2%

性別

男性 213 19 8 136 29 11 6 4 0

8.9% 3.8% 63.8% 13.6% 5.2% 2.8% 1.9% 0.0%

女性 673 114 39 447 43 17 7 4 2

16.9% 5.8% 66.4% 6.4% 2.5% 1.0% 0.6% 0.3%

その他／答えたくない 7 0 0 4 3 0 0 0 0

0.0% 0.0% 57.1% 42.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 5 2 31 2 0 0 1 0

12.2% 4.9% 75.6% 4.9% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0%

30代 142 15 6 108 7 2 2 2 0

10.6% 4.2% 76.1% 4.9% 1.4% 1.4% 1.4% 0.0%

40代 256 39 12 172 17 11 1 3 1

15.2% 4.7% 67.2% 6.6% 4.3% 0.4% 1.2% 0.4%

50代 269 40 16 173 28 6 4 1 1

14.9% 5.9% 64.3% 10.4% 2.2% 1.5% 0.4% 0.4%

60代 151 26 7 89 16 7 5 1 0

17.2% 4.6% 58.9% 10.6% 4.6% 3.3% 0.7% 0.0%

70代以上 34 8 4 14 5 2 1 0 0

23.5% 11.8% 41.2% 14.7% 5.9% 2.9% 0.0% 0.0%

性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 3 1 17 4 0 1 3 0

10.3% 3.4% 58.6% 13.8% 0.0% 3.4% 10.3% 0.0%

男性×40～50代 112 7 3 81 15 5 0 1 0

6.3% 2.7% 72.3% 13.4% 4.5% 0.0% 0.9% 0.0%

男性×60代以上 72 9 4 38 10 6 5 0 0

12.5% 5.6% 52.8% 13.9% 8.3% 6.9% 0.0% 0.0%

女性×30代以下 153 17 7 121 5 2 1 0 0

11.1% 4.6% 79.1% 3.3% 1.3% 0.7% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 408 72 25 261 28 12 5 3 2

17.6% 6.1% 64.0% 6.9% 2.9% 1.2% 0.7% 0.5%

女性×60代以上 112 25 7 65 10 3 1 1 0

22.3% 6.3% 58.0% 8.9% 2.7% 0.9% 0.9% 0.0%

居住地

函館市 870 130 47 570 74 27 12 8 2

14.9% 5.4% 65.5% 8.5% 3.1% 1.4% 0.9% 0.2%

北斗市 11 1 0 8 1 1 0 0 0

9.1% 0.0% 72.7% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 7 1 0 5 0 0 1 0 0

14.3% 0.0% 71.4% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0%

その他 5 1 0 4 0 0 0 0 0

20.0% 0.0% 80.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 196 24 9 148 6 5 0 3 1

（小学生までの子どもあり） 12.2% 4.6% 75.5% 3.1% 2.6% 0.0% 1.5% 0.5%

同居 560 86 31 355 56 17 10 4 1

（小学生までの子どもなし） 15.4% 5.5% 63.4% 10.0% 3.0% 1.8% 0.7% 0.2%

ひとり暮らし 137 23 7 84 13 6 3 1 0

16.8% 5.1% 61.3% 9.5% 4.4% 2.2% 0.7% 0.0%

就業状況

正社員 397 10 9 323 30 16 6 3 0

2.5% 2.3% 81.4% 7.6% 4.0% 1.5% 0.8% 0.0%

アルバイト・パート 296 103 30 129 23 2 5 2 2

34.8% 10.1% 43.6% 7.8% 0.7% 1.7% 0.7% 0.7%

契約・嘱託・派遣社員 138 11 2 112 12 1 0 0 0

8.0% 1.4% 81.2% 8.7% 0.7% 0.0% 0.0% 0.0%

その他就業者 62 9 6 23 10 9 2 3 0

14.5% 9.7% 37.1% 16.1% 14.5% 3.2% 4.8% 0.0%

ー　１９　ー



【就業者】現在の仕事

【勤務の継続意向】　現在の仕事について，今後も継続して働きたいと思いますか。（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

現在の勤務先でで
きる限り働きたい

現在の勤務先で当
面は働きたい

今後1年以内には
転職をしたいが，
まだ転職活動はし
ていない

現在転職活動をし
ている

今後1年以内には
働くこと自体をや
める予定

全体 893 367 345 108 53 20

41.1% 38.6% 12.1% 5.9% 2.2%

性別

男性 213 93 77 27 6 10

43.7% 36.2% 12.7% 2.8% 4.7%

女性 673 272 264 80 47 10

40.4% 39.2% 11.9% 7.0% 1.5%

その他／答えたくない 7 2 4 1 0 0

28.6% 57.1% 14.3% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 14 15 6 4 2

34.1% 36.6% 14.6% 9.8% 4.9%

30代 142 53 59 17 11 2

37.3% 41.5% 12.0% 7.7% 1.4%

40代 256 96 99 36 21 4

37.5% 38.7% 14.1% 8.2% 1.6%

50代 269 112 103 34 16 4

41.6% 38.3% 12.6% 5.9% 1.5%

60代 151 68 61 14 1 7

45.0% 40.4% 9.3% 0.7% 4.6%

70代以上 34 24 8 1 0 1

70.6% 23.5% 2.9% 0.0% 2.9%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 12 11 4 0 2

41.4% 37.9% 13.8% 0.0% 6.9%

男性×40～50代 112 48 41 17 5 1

42.9% 36.6% 15.2% 4.5% 0.9%

男性×60代以上 72 33 25 6 1 7

45.8% 34.7% 8.3% 1.4% 9.7%

女性×30代以下 153 55 62 19 15 2

35.9% 40.5% 12.4% 9.8% 1.3%

女性×40～50代 408 158 159 52 32 7

38.7% 39.0% 12.7% 7.8% 1.7%

女性×60代以上 112 59 43 9 0 1

52.7% 38.4% 8.0% 0.0% 0.9%

居住地

函館市 870 359 336 106 49 20

41.3% 38.6% 12.2% 5.6% 2.3%

北斗市 11 2 5 1 3 0

18.2% 45.5% 9.1% 27.3% 0.0%

七飯町 7 4 2 1 0 0

57.1% 28.6% 14.3% 0.0% 0.0%

その他 5 2 2 0 1 0

40.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

同居家族

同居 196 75 82 27 11 1

（小学生までの子どもあり） 38.3% 41.8% 13.8% 5.6% 0.5%

同居 560 247 209 60 30 14

（小学生までの子どもなし） 44.1% 37.3% 10.7% 5.4% 2.5%

ひとり暮らし 137 45 54 21 12 5

32.8% 39.4% 15.3% 8.8% 3.6%

就業状況

正社員 397 163 162 50 16 6

41.1% 40.8% 12.6% 4.0% 1.5%

アルバイト・パート 296 128 107 37 19 5

43.2% 36.1% 12.5% 6.4% 1.7%

契約・嘱託・派遣社員 138 46 57 16 14 5

33.3% 41.3% 11.6% 10.1% 3.6%

その他就業者 62 30 19 5 4 4

48.4% 30.6% 8.1% 6.5% 6.5%

ー　２０　ー



【就業者】追加就業の可能性

【追加で働ける曜日・時間帯（全体）】　現在の勤務に加えて追加で働けそうな曜日・時間帯があれば教えてください。

　（各項目について単一回答）＜対象：就業者＞

　※毎日や毎週ではなくても，少しでも追加可能性があるところを選んでください。

　※時間帯は目安です。各時間帯で２時間程度の勤務が可能かどうかでお答えください。

　※現在の勤務先の営業日や営業時間にかかわらず，あなたが働けそうかどうかでお答えください。

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

働ける／働きたい たまにであれば働ける
条件が良ければ働いて
も良い

働けない／働きたくな
い

月～木曜日 朝（6時～9時頃） 893 60 49 86 698

6.7 5.5 9.6 78.2

昼前（9時～12時頃） 893 142 74 99 578

15.9 8.3 11.1 64.7

昼過ぎ（12時～15時頃） 893 133 75 96 589

14.9 8.4 10.8 66.0

夕方（15時～18時頃） 893 90 89 99 615

10.1 10.0 11.1 68.9

夜（18時～0時頃） 893 39 86 121 647

4.4 9.6 13.5 72.5

金曜日 朝（6時～9時頃） 893 55 49 59 730

6.2 5.5 6.6 81.7

昼前（9時～12時頃） 893 144 62 89 598

16.1 6.9 10.0 67.0

昼過ぎ（12時～15時頃） 893 133 62 97 601

14.9 6.9 10.9 67.3

夕方（15時～18時頃） 893 96 72 92 633

10.8 8.1 10.3 70.9

夜（18時～0時頃） 893 44 76 128 645

4.9 8.5 14.3 72.2

土曜日 朝（6時～9時頃） 893 63 75 112 643

7.1 8.4 12.5 72.0

昼前（9時～12時頃） 893 110 97 159 527

12.3 10.9 17.8 59.0

昼過ぎ（12時～15時頃） 893 95 105 163 530

10.6 11.8 18.3 59.4

夕方（15時～18時頃） 893 80 99 161 553

9.0 11.1 18.0 61.9

夜（18時～0時頃） 893 48 74 133 638

5.4 8.3 14.9 71.4

日曜日 朝（6時～9時頃） 893 57 66 111 659

6.4 7.4 12.4 73.8

昼前（9時～12時頃） 893 85 88 144 576

9.5 9.9 16.1 64.5

昼過ぎ（12時～15時頃） 893 74 86 150 583

8.3 9.6 16.8 65.3

夕方（15時～18時頃） 893 64 84 145 600

7.2 9.4 16.2 67.2

夜（18時～0時頃） 893 37 52 107 697

4.1 5.8 12.0 78.1

ー　２１　ー



【就業者】追加就業の可能性

【追加で働ける時間帯（働ける／働きたい）】　現在の勤務に加えて追加で働けそうな曜日・時間帯があれば教えてください。

（単一回答　「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「働ける／働きたい」を選んだ人の割合）＜対象：就業者＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

月～木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜

全体 893 1,649 60 142 133 90 39 55 144 133 96 44 63 110 95 80 48 57 85 74 64 37

6.7% 15.9% 14.9% 10.1% 4.4% 6.2% 16.1% 14.9% 10.8% 4.9% 7.1% 12.3% 10.6% 9.0% 5.4% 6.4% 9.5% 8.3% 7.2% 4.1%

性別

男性 213 463 21 29 30 25 14 17 31 29 26 16 21 35 29 28 18 17 24 21 20 12

9.9% 13.6% 14.1% 11.7% 6.6% 8.0% 14.6% 13.6% 12.2% 7.5% 9.9% 16.4% 13.6% 13.1% 8.5% 8.0% 11.3% 9.9% 9.4% 5.6%

女性 673 1,161 37 112 102 64 24 36 112 103 69 26 41 74 64 51 29 39 60 51 43 24

5.5% 16.6% 15.2% 9.5% 3.6% 5.3% 16.6% 15.3% 10.3% 3.9% 6.1% 11.0% 9.5% 7.6% 4.3% 5.8% 8.9% 7.6% 6.4% 3.6%

その他／答えたくない 7 25 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 1 1 2 1 1 1 1 2 1 1

28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3%

年代

20代以下 41 177 4 13 13 9 4 5 13 13 10 7 5 13 13 10 6 6 10 10 8 5

9.8% 31.7% 31.7% 22.0% 9.8% 12.2% 31.7% 31.7% 24.4% 17.1% 12.2% 31.7% 31.7% 24.4% 14.6% 14.6% 24.4% 24.4% 19.5% 12.2%

30代 142 299 11 28 27 19 7 11 28 25 18 8 14 15 14 13 9 11 12 11 10 8

7.7% 19.7% 19.0% 13.4% 4.9% 7.7% 19.7% 17.6% 12.7% 5.6% 9.9% 10.6% 9.9% 9.2% 6.3% 7.7% 8.5% 7.7% 7.0% 5.6%

40代 256 463 16 44 40 23 10 16 47 44 30 14 15 27 23 20 13 13 21 19 18 10

6.3% 17.2% 15.6% 9.0% 3.9% 6.3% 18.4% 17.2% 11.7% 5.5% 5.9% 10.5% 9.0% 7.8% 5.1% 5.1% 8.2% 7.4% 7.0% 3.9%

50代 269 449 17 33 30 23 16 15 33 30 22 12 21 33 27 22 16 20 28 22 19 10

6.3% 12.3% 11.2% 8.6% 5.9% 5.6% 12.3% 11.2% 8.2% 4.5% 7.8% 12.3% 10.0% 8.2% 5.9% 7.4% 10.4% 8.2% 7.1% 3.7%

60代 151 221 11 20 19 14 2 7 19 17 14 3 6 17 14 13 4 6 12 10 9 4

7.3% 13.2% 12.6% 9.3% 1.3% 4.6% 12.6% 11.3% 9.3% 2.0% 4.0% 11.3% 9.3% 8.6% 2.6% 4.0% 7.9% 6.6% 6.0% 2.6%

70代以上 34 40 1 4 4 2 0 1 4 4 2 0 2 5 4 2 0 1 2 2 0 0

2.9% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 2.9% 11.8% 11.8% 5.9% 0.0% 5.9% 14.7% 11.8% 5.9% 0.0% 2.9% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 105 4 5 5 6 4 4 6 5 6 4 5 7 7 7 4 5 6 6 6 3

13.8% 17.2% 17.2% 20.7% 13.8% 13.8% 20.7% 17.2% 20.7% 13.8% 17.2% 24.1% 24.1% 24.1% 13.8% 17.2% 20.7% 20.7% 20.7% 10.3%

男性×40～50代 112 204 10 10 10 9 8 8 11 11 10 10 11 15 13 13 10 8 11 10 10 6

8.9% 8.9% 8.9% 8.0% 7.1% 7.1% 9.8% 9.8% 8.9% 8.9% 9.8% 13.4% 11.6% 11.6% 8.9% 7.1% 9.8% 8.9% 8.9% 5.4%

男性×60代以上 72 154 7 14 15 10 2 5 14 13 10 2 5 13 9 8 4 4 7 5 4 3

9.7% 19.4% 20.8% 13.9% 2.8% 6.9% 19.4% 18.1% 13.9% 2.8% 6.9% 18.1% 12.5% 11.1% 5.6% 5.6% 9.7% 6.9% 5.6% 4.2%

女性×30代以下 153 368 10 36 35 22 7 11 35 33 22 10 14 21 20 16 11 12 16 15 12 10

6.5% 23.5% 22.9% 14.4% 4.6% 7.2% 22.9% 21.6% 14.4% 6.5% 9.2% 13.7% 13.1% 10.5% 7.2% 7.8% 10.5% 9.8% 7.8% 6.5%

女性×40～50代 408 688 22 66 59 36 17 22 68 62 41 15 24 44 36 28 18 24 37 30 26 13

5.4% 16.2% 14.5% 8.8% 4.2% 5.4% 16.7% 15.2% 10.0% 3.7% 5.9% 10.8% 8.8% 6.9% 4.4% 5.9% 9.1% 7.4% 6.4% 3.2%

女性×60代以上 112 105 5 10 8 6 0 3 9 8 6 1 3 9 8 7 0 3 7 6 5 1

4.5% 8.9% 7.1% 5.4% 0.0% 2.7% 8.0% 7.1% 5.4% 0.9% 2.7% 8.0% 7.1% 6.3% 0.0% 2.7% 6.3% 5.4% 4.5% 0.9%

居住地

函館市 870 1,617 59 139 130 87 39 55 140 129 92 43 63 108 93 78 48 57 84 73 63 37

6.8% 16.0% 14.9% 10.0% 4.5% 6.3% 16.1% 14.8% 10.6% 4.9% 7.2% 12.4% 10.7% 9.0% 5.5% 6.6% 9.7% 8.4% 7.2% 4.3%

北斗市 11 6 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 7 14 1 1 1 1 0 0 2 2 2 1 0 1 1 1 0 0 0 0 0 0

14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 5 12 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0

0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 20.0% 0.0%

同居家族

同居 196 378 12 39 36 19 8 12 37 35 18 14 15 23 23 20 14 11 12 12 11 7

（小学生までの子どもあり） 6.1% 19.9% 18.4% 9.7% 4.1% 6.1% 18.9% 17.9% 9.2% 7.1% 7.7% 11.7% 11.7% 10.2% 7.1% 5.6% 6.1% 6.1% 5.6% 3.6%

同居 560 1,075 42 88 86 61 25 38 94 87 67 24 38 73 60 49 26 38 61 51 43 24

（小学生までの子どもなし） 7.5% 15.7% 15.4% 10.9% 4.5% 6.8% 16.8% 15.5% 12.0% 4.3% 6.8% 13.0% 10.7% 8.8% 4.6% 6.8% 10.9% 9.1% 7.7% 4.3%

ひとり暮らし 137 196 6 15 11 10 6 5 13 11 11 6 10 14 12 11 8 8 12 11 10 6

4.4% 10.9% 8.0% 7.3% 4.4% 3.6% 9.5% 8.0% 8.0% 4.4% 7.3% 10.2% 8.8% 8.0% 5.8% 5.8% 8.8% 8.0% 7.3% 4.4%

就業状況

正社員 397 571 25 44 41 30 19 19 44 42 34 21 22 34 31 30 24 20 28 24 22 17

6.3% 11.1% 10.3% 7.6% 4.8% 4.8% 11.1% 10.6% 8.6% 5.3% 5.5% 8.6% 7.8% 7.6% 6.0% 5.0% 7.1% 6.0% 5.5% 4.3%

アルバイト・パート 296 514 16 48 42 26 11 15 49 42 26 11 19 39 30 20 13 20 31 25 19 12

5.4% 16.2% 14.2% 8.8% 3.7% 5.1% 16.6% 14.2% 8.8% 3.7% 6.4% 13.2% 10.1% 6.8% 4.4% 6.8% 10.5% 8.4% 6.4% 4.1%

契約・嘱託・派遣社員 138 317 8 31 30 20 4 10 33 31 20 6 12 20 19 16 6 8 14 13 12 4

5.8% 22.5% 21.7% 14.5% 2.9% 7.2% 23.9% 22.5% 14.5% 4.3% 8.7% 14.5% 13.8% 11.6% 4.3% 5.8% 10.1% 9.4% 8.7% 2.9%

その他就業者 62 247 11 19 20 14 5 11 18 18 16 6 10 17 15 14 5 9 12 12 11 4

17.7% 30.6% 32.3% 22.6% 8.1% 17.7% 29.0% 29.0% 25.8% 9.7% 16.1% 27.4% 24.2% 22.6% 8.1% 14.5% 19.4% 19.4% 17.7% 6.5%

ー　２２　ー



【就業者】追加就業の可能性

【追加で働ける時間帯（たまにであれば働ける）】　現在の勤務に加えて追加で働けそうな曜日・時間帯があれば教えてください。

（単一回答　「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「たまにであれば働ける」を選んだ人の割合）＜対象：就業者＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

月～木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜

全体 893 1,520 49 74 75 89 86 49 62 62 72 76 75 97 105 99 74 66 88 86 84 52

5.5% 8.3% 8.4% 10.0% 9.6% 5.5% 6.9% 6.9% 8.1% 8.5% 8.4% 10.9% 11.8% 11.1% 8.3% 7.4% 9.9% 9.6% 9.4% 5.8%

性別

男性 213 350 11 18 11 15 18 14 14 9 13 13 26 23 21 22 16 21 25 21 23 16

5.2% 8.5% 5.2% 7.0% 8.5% 6.6% 6.6% 4.2% 6.1% 6.1% 12.2% 10.8% 9.9% 10.3% 7.5% 9.9% 11.7% 9.9% 10.8% 7.5%

女性 673 1,162 38 56 64 74 67 35 48 53 59 62 48 73 84 77 57 44 62 65 61 35

5.6% 8.3% 9.5% 11.0% 10.0% 5.2% 7.1% 7.9% 8.8% 9.2% 7.1% 10.8% 12.5% 11.4% 8.5% 6.5% 9.2% 9.7% 9.1% 5.2%

その他／答えたくない 7 8 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

年代

20代以下 41 72 1 0 0 3 7 2 0 0 2 5 8 6 6 8 5 5 3 3 5 3

2.4% 0.0% 0.0% 7.3% 17.1% 4.9% 0.0% 0.0% 4.9% 12.2% 19.5% 14.6% 14.6% 19.5% 12.2% 12.2% 7.3% 7.3% 12.2% 7.3%

30代 142 163 5 7 8 6 11 5 3 5 5 8 8 11 10 9 9 10 12 12 11 8

3.5% 4.9% 5.6% 4.2% 7.7% 3.5% 2.1% 3.5% 3.5% 5.6% 5.6% 7.7% 7.0% 6.3% 6.3% 7.0% 8.5% 8.5% 7.7% 5.6%

40代 256 462 12 16 22 30 28 11 16 16 24 28 23 30 34 30 23 19 29 29 26 16

4.7% 6.3% 8.6% 11.7% 10.9% 4.3% 6.3% 6.3% 9.4% 10.9% 9.0% 11.7% 13.3% 11.7% 9.0% 7.4% 11.3% 11.3% 10.2% 6.3%

50代 269 460 14 25 23 25 24 14 21 19 20 21 20 32 32 33 26 17 26 25 26 17

5.2% 9.3% 8.6% 9.3% 8.9% 5.2% 7.8% 7.1% 7.4% 7.8% 7.4% 11.9% 11.9% 12.3% 9.7% 6.3% 9.7% 9.3% 9.7% 6.3%

60代 151 330 15 21 18 22 15 16 20 20 20 14 14 17 21 19 11 14 16 15 14 8

9.9% 13.9% 11.9% 14.6% 9.9% 10.6% 13.2% 13.2% 13.2% 9.3% 9.3% 11.3% 13.9% 12.6% 7.3% 9.3% 10.6% 9.9% 9.3% 5.3%

70代以上 34 33 2 5 4 3 1 1 2 2 1 0 2 1 2 0 0 1 2 2 2 0

5.9% 14.7% 11.8% 8.8% 2.9% 2.9% 5.9% 5.9% 2.9% 0.0% 5.9% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0%

性×年代（男性，女性について，「30代以下」，「40～50代」，「60代以上」に区分）

男性×30代以下 29 53 1 0 0 0 4 1 0 0 0 3 5 4 4 4 5 3 5 4 4 6

3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 13.8% 3.4% 0.0% 0.0% 0.0% 10.3% 17.2% 13.8% 13.8% 13.8% 17.2% 10.3% 17.2% 13.8% 13.8% 20.7%

男性×40～50代 112 180 5 6 4 7 10 7 6 3 7 6 14 14 10 13 8 11 14 12 15 8

4.5% 5.4% 3.6% 6.3% 8.9% 6.3% 5.4% 2.7% 6.3% 5.4% 12.5% 12.5% 8.9% 11.6% 7.1% 9.8% 12.5% 10.7% 13.4% 7.1%

男性×60代以上 72 117 5 12 7 8 4 6 8 6 6 4 7 5 7 5 3 7 6 5 4 2

6.9% 16.7% 9.7% 11.1% 5.6% 8.3% 11.1% 8.3% 8.3% 5.6% 9.7% 6.9% 9.7% 6.9% 4.2% 9.7% 8.3% 6.9% 5.6% 2.8%

女性×30代以下 153 182 5 7 8 9 14 6 3 5 7 10 11 13 12 13 9 12 10 11 12 5

3.3% 4.6% 5.2% 5.9% 9.2% 3.9% 2.0% 3.3% 4.6% 6.5% 7.2% 8.5% 7.8% 8.5% 5.9% 7.8% 6.5% 7.2% 7.8% 3.3%

女性×40～50代 408 734 21 35 41 48 41 18 31 32 37 42 28 47 56 50 40 24 40 42 37 24

5.1% 8.6% 10.0% 11.8% 10.0% 4.4% 7.6% 7.8% 9.1% 10.3% 6.9% 11.5% 13.7% 12.3% 9.8% 5.9% 9.8% 10.3% 9.1% 5.9%

女性×60代以上 112 246 12 14 15 17 12 11 14 16 15 10 9 13 16 14 8 8 12 12 12 6

10.7% 12.5% 13.4% 15.2% 10.7% 9.8% 12.5% 14.3% 13.4% 8.9% 8.0% 11.6% 14.3% 12.5% 7.1% 7.1% 10.7% 10.7% 10.7% 5.4%

居住地

函館市 870 1,470 46 72 74 88 81 45 60 61 71 72 72 93 103 97 71 64 84 84 82 50

5.3% 8.3% 8.5% 10.1% 9.3% 5.2% 6.9% 7.0% 8.2% 8.3% 8.3% 10.7% 11.8% 11.1% 8.2% 7.4% 9.7% 9.7% 9.4% 5.7%

北斗市 11 18 1 0 0 0 2 1 0 0 0 2 1 2 1 1 1 1 2 1 1 1

9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 18.2% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 9.1%

七飯町 7 32 2 2 1 1 3 3 2 1 1 2 2 2 1 1 2 1 2 1 1 1

28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 28.6% 28.6% 14.3% 14.3% 28.6% 14.3% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3%

その他 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 196 248 7 11 13 16 18 6 7 7 12 14 15 18 18 15 12 13 15 13 11 7

（小学生までの子どもあり） 3.6% 5.6% 6.6% 8.2% 9.2% 3.1% 3.6% 3.6% 6.1% 7.1% 7.7% 9.2% 9.2% 7.7% 6.1% 6.6% 7.7% 6.6% 5.6% 3.6%

同居 560 972 30 48 49 56 48 33 42 41 46 45 44 61 68 63 48 39 59 60 58 34

（小学生までの子どもなし） 5.4% 8.6% 8.8% 10.0% 8.6% 5.9% 7.5% 7.3% 8.2% 8.0% 7.9% 10.9% 12.1% 11.3% 8.6% 7.0% 10.5% 10.7% 10.4% 6.1%

ひとり暮らし 137 300 12 15 13 17 20 10 13 14 14 17 16 18 19 21 14 14 14 13 15 11

8.8% 10.9% 9.5% 12.4% 14.6% 7.3% 9.5% 10.2% 10.2% 12.4% 11.7% 13.1% 13.9% 15.3% 10.2% 10.2% 10.2% 9.5% 10.9% 8.0%

就業状況

正社員 397 494 13 12 15 18 33 12 10 12 15 26 31 34 40 40 32 28 34 33 34 22

3.3% 3.0% 3.8% 4.5% 8.3% 3.0% 2.5% 3.0% 3.8% 6.5% 7.8% 8.6% 10.1% 10.1% 8.1% 7.1% 8.6% 8.3% 8.6% 5.5%

アルバイト・パート 296 610 24 43 41 43 29 25 35 34 34 30 25 37 38 32 23 21 27 28 27 14

8.1% 14.5% 13.9% 14.5% 9.8% 8.4% 11.8% 11.5% 11.5% 10.1% 8.4% 12.5% 12.8% 10.8% 7.8% 7.1% 9.1% 9.5% 9.1% 4.7%

契約・嘱託・派遣社員 138 310 11 14 12 18 16 11 13 12 18 15 13 21 20 22 14 11 21 20 18 10

8.0% 10.1% 8.7% 13.0% 11.6% 8.0% 9.4% 8.7% 13.0% 10.9% 9.4% 15.2% 14.5% 15.9% 10.1% 8.0% 15.2% 14.5% 13.0% 7.2%

その他就業者 62 106 1 5 7 10 8 1 4 4 5 5 6 5 7 5 5 6 6 5 5 6

1.6% 8.1% 11.3% 16.1% 12.9% 1.6% 6.5% 6.5% 8.1% 8.1% 9.7% 8.1% 11.3% 8.1% 8.1% 9.7% 9.7% 8.1% 8.1% 9.7%

ー　２３　ー



【就業者】追加就業の可能性

【追加で働ける時間帯（条件が良ければ働いても良い）】　現在の勤務に加えて追加で働けそうな曜日・時間帯があれば教えてください。

（単一回答　「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「条件が良ければ働いても良い」を選んだ人の割合）＜対象：就業者＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

月～木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n
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昼
過
ぎ

夕
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昼
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ぎ
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方

夜 朝
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前

昼
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ぎ
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方

夜 朝
昼
前

昼
過
ぎ

夕
方

夜

全体 893 2,351 86 99 96 99 121 59 89 97 92 128 112 159 163 161 133 111 144 150 145 107

9.6% 11.1% 10.8% 11.1% 13.5% 6.6% 10.0% 10.9% 10.3% 14.3% 12.5% 17.8% 18.3% 18.0% 14.9% 12.4% 16.1% 16.8% 16.2% 12.0%

性別

男性 213 539 21 18 19 21 37 17 17 19 20 41 25 32 31 34 44 29 28 29 29 28

9.9% 8.5% 8.9% 9.9% 17.4% 8.0% 8.0% 8.9% 9.4% 19.2% 11.7% 15.0% 14.6% 16.0% 20.7% 13.6% 13.1% 13.6% 13.6% 13.1%

女性 673 1,804 64 81 77 78 83 41 72 78 72 86 86 126 131 126 89 82 116 121 116 79

9.5% 12.0% 11.4% 11.6% 12.3% 6.1% 10.7% 11.6% 10.7% 12.8% 12.8% 18.7% 19.5% 18.7% 13.2% 12.2% 17.2% 18.0% 17.2% 11.7%

その他／答えたくない 7 8 1 0 0 0 1 1 0 0 0 1 1 1 1 1 0 0 0 0 0 0

14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 41 97 8 3 3 2 7 7 2 3 3 7 4 4 4 4 6 5 7 7 6 5

19.5% 7.3% 7.3% 4.9% 17.1% 17.1% 4.9% 7.3% 7.3% 17.1% 9.8% 9.8% 9.8% 9.8% 14.6% 12.2% 17.1% 17.1% 14.6% 12.2%

30代 142 438 11 17 16 19 22 8 19 19 19 23 21 33 35 32 25 19 27 26 26 21

7.7% 12.0% 11.3% 13.4% 15.5% 5.6% 13.4% 13.4% 13.4% 16.2% 14.8% 23.2% 24.6% 22.5% 17.6% 13.4% 19.0% 18.3% 18.3% 14.8%

40代 256 676 28 33 24 23 39 18 27 25 23 40 31 44 44 48 42 35 38 39 42 33

10.9% 12.9% 9.4% 9.0% 15.2% 7.0% 10.5% 9.8% 9.0% 15.6% 12.1% 17.2% 17.2% 18.8% 16.4% 13.7% 14.8% 15.2% 16.4% 12.9%

50代 269 786 24 32 36 39 40 17 28 35 35 42 37 50 51 51 41 36 50 56 50 36

8.9% 11.9% 13.4% 14.5% 14.9% 6.3% 10.4% 13.0% 13.0% 15.6% 13.8% 18.6% 19.0% 19.0% 15.2% 13.4% 18.6% 20.8% 18.6% 13.4%

60代 151 331 15 14 15 16 13 9 12 14 12 15 17 26 27 24 17 14 20 20 20 11

9.9% 9.3% 9.9% 10.6% 8.6% 6.0% 7.9% 9.3% 7.9% 9.9% 11.3% 17.2% 17.9% 15.9% 11.3% 9.3% 13.2% 13.2% 13.2% 7.3%

70代以上 34 23 0 0 2 0 0 0 1 1 0 1 2 2 2 2 2 2 2 2 1 1

0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 2.9% 2.9%

 性×年代（男性，女性について，「30代以下」，「40～50代」，「60代以上」に区分）

男性×30代以下 29 70 2 2 2 3 4 2 2 3 4 6 2 4 4 6 8 2 3 3 4 4

6.9% 6.9% 6.9% 10.3% 13.8% 6.9% 6.9% 10.3% 13.8% 20.7% 6.9% 13.8% 13.8% 20.7% 27.6% 6.9% 10.3% 10.3% 13.8% 13.8%

男性×40～50代 112 280 10 8 8 9 24 8 6 7 8 26 13 15 13 13 27 17 16 18 17 17

8.9% 7.1% 7.1% 8.0% 21.4% 7.1% 5.4% 6.3% 7.1% 23.2% 11.6% 13.4% 11.6% 11.6% 24.1% 15.2% 14.3% 16.1% 15.2% 15.2%

男性×60代以上 72 189 9 8 9 9 9 7 9 9 8 9 10 13 14 15 9 10 9 8 8 7

12.5% 11.1% 12.5% 12.5% 12.5% 9.7% 12.5% 12.5% 11.1% 12.5% 13.9% 18.1% 19.4% 20.8% 12.5% 13.9% 12.5% 11.1% 11.1% 9.7%

女性×30代以下 153 465 17 18 17 18 25 13 19 19 18 24 23 33 35 30 23 22 31 30 28 22

11.1% 11.8% 11.1% 11.8% 16.3% 8.5% 12.4% 12.4% 11.8% 15.7% 15.0% 21.6% 22.9% 19.6% 15.0% 14.4% 20.3% 19.6% 18.3% 14.4%

女性×40～50代 408 1,174 41 57 52 53 54 26 49 53 50 55 54 78 81 85 56 54 72 77 75 52

10.0% 14.0% 12.7% 13.0% 13.2% 6.4% 12.0% 13.0% 12.3% 13.5% 13.2% 19.1% 19.9% 20.8% 13.7% 13.2% 17.6% 18.9% 18.4% 12.7%

女性×60代以上 112 165 6 6 8 7 4 2 4 6 4 7 9 15 15 11 10 6 13 14 13 5

5.4% 5.4% 7.1% 6.3% 3.6% 1.8% 3.6% 5.4% 3.6% 6.3% 8.0% 13.4% 13.4% 9.8% 8.9% 5.4% 11.6% 12.5% 11.6% 4.5%

居住地

函館市 870 2,264 82 95 91 94 116 56 86 94 89 121 107 156 159 157 127 107 139 145 141 102

9.4% 10.9% 10.5% 10.8% 13.3% 6.4% 9.9% 10.8% 10.2% 13.9% 12.3% 17.9% 18.3% 18.0% 14.6% 12.3% 16.0% 16.7% 16.2% 11.7%

北斗市 11 29 0 1 1 1 2 0 1 1 1 2 1 1 2 2 2 1 3 3 2 2

0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 18.2% 9.1% 9.1% 18.2% 18.2% 18.2% 9.1% 27.3% 27.3% 18.2% 18.2%

七飯町 7 33 2 2 3 3 2 1 1 1 1 3 2 1 1 1 3 1 1 1 1 2

28.6% 28.6% 42.9% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 28.6% 14.3% 14.3% 14.3% 42.9% 14.3% 14.3% 14.3% 14.3% 28.6%

その他 5 25 2 1 1 1 1 2 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 1 1 1 1

40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 40.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0%

同居家族

同居 196 443 17 21 19 17 21 10 21 22 16 22 23 30 33 30 29 21 23 25 23 20

（小学生までの子どもあり） 8.7% 10.7% 9.7% 8.7% 10.7% 5.1% 10.7% 11.2% 8.2% 11.2% 11.7% 15.3% 16.8% 15.3% 14.8% 10.7% 11.7% 12.8% 11.7% 10.2%

同居 560 1,513 53 62 60 66 84 33 51 59 63 81 68 104 106 109 83 66 95 100 101 69

（小学生までの子どもなし） 9.5% 11.1% 10.7% 11.8% 15.0% 5.9% 9.1% 10.5% 11.3% 14.5% 12.1% 18.6% 18.9% 19.5% 14.8% 11.8% 17.0% 17.9% 18.0% 12.3%

ひとり暮らし 137 395 16 16 17 16 16 16 17 16 13 25 21 25 24 22 21 24 26 25 21 18

11.7% 11.7% 12.4% 11.7% 11.7% 11.7% 12.4% 11.7% 9.5% 18.2% 15.3% 18.2% 17.5% 16.1% 15.3% 17.5% 19.0% 18.2% 15.3% 13.1%

就業状況

正社員 397 917 30 25 25 26 59 21 21 25 24 66 49 60 60 61 70 58 61 65 61 50

7.6% 6.3% 6.3% 6.5% 14.9% 5.3% 5.3% 6.3% 6.0% 16.6% 12.3% 15.1% 15.1% 15.4% 17.6% 14.6% 15.4% 16.4% 15.4% 12.6%

アルバイト・パート 296 879 33 55 51 48 36 23 47 50 44 35 40 58 58 56 33 32 50 51 50 29

11.1% 18.6% 17.2% 16.2% 12.2% 7.8% 15.9% 16.9% 14.9% 11.8% 13.5% 19.6% 19.6% 18.9% 11.1% 10.8% 16.9% 17.2% 16.9% 9.8%

契約・嘱託・派遣社員 138 426 14 15 14 16 17 8 16 15 16 18 18 35 37 37 23 18 30 29 28 22

10.1% 10.9% 10.1% 11.6% 12.3% 5.8% 11.6% 10.9% 11.6% 13.0% 13.0% 25.4% 26.8% 26.8% 16.7% 13.0% 21.7% 21.0% 20.3% 15.9%

その他就業者 62 129 9 4 6 9 9 7 5 7 8 9 5 6 8 7 7 3 3 5 6 6

14.5% 6.5% 9.7% 14.5% 14.5% 11.3% 8.1% 11.3% 12.9% 14.5% 8.1% 9.7% 12.9% 11.3% 11.3% 4.8% 4.8% 8.1% 9.7% 9.7%

ー　２４　ー



【就業者】追加就業の可能性

【追加で働ける時間帯（働けない／働きたくない）】　現在の勤務に加えて追加で働けそうな曜日・時間帯があれば教えてください。

（単一回答　「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「働けない／働きたくない」を選んだ人の割合）＜対象：就業者＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

月～木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全
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全体 893 12,340 698 578 589 615 647 730 598 601 633 645 643 527 530 553 638 659 576 583 600 697

78.2% 64.7% 66.0% 68.9% 72.5% 81.7% 67.0% 67.3% 70.9% 72.2% 72.0% 59.0% 59.4% 61.9% 71.4% 73.8% 64.5% 65.3% 67.2% 78.1%

性別

男性 213 2,908 160 148 153 152 144 165 151 156 154 143 141 123 132 129 135 146 136 142 141 157

75.1% 69.5% 71.8% 71.4% 67.6% 77.5% 70.9% 73.2% 72.3% 67.1% 66.2% 57.7% 62.0% 60.6% 63.4% 68.5% 63.8% 66.7% 66.2% 73.7%

女性 673 9,333 534 424 430 457 499 561 441 439 473 499 498 400 394 419 498 508 435 436 453 535

79.3% 63.0% 63.9% 67.9% 74.1% 83.4% 65.5% 65.2% 70.3% 74.1% 74.0% 59.4% 58.5% 62.3% 74.0% 75.5% 64.6% 64.8% 67.3% 79.5%

その他／答えたくない 7 99 4 6 6 6 4 4 6 6 6 3 4 4 4 5 5 5 5 5 6 5

57.1% 85.7% 85.7% 85.7% 57.1% 57.1% 85.7% 85.7% 85.7% 42.9% 57.1% 57.1% 57.1% 71.4% 71.4% 71.4% 71.4% 71.4% 85.7% 71.4%

年代

20代以下 41 474 28 25 25 27 23 27 26 25 26 22 24 18 18 19 24 25 21 21 22 28

68.3% 61.0% 61.0% 65.9% 56.1% 65.9% 63.4% 61.0% 63.4% 53.7% 58.5% 43.9% 43.9% 46.3% 58.5% 61.0% 51.2% 51.2% 53.7% 68.3%

30代 142 1,940 115 90 91 98 102 118 92 93 100 103 99 83 83 88 99 102 91 93 95 105

81.0% 63.4% 64.1% 69.0% 71.8% 83.1% 64.8% 65.5% 70.4% 72.5% 69.7% 58.5% 58.5% 62.0% 69.7% 71.8% 64.1% 65.5% 66.9% 73.9%

40代 256 3,519 200 163 170 180 179 211 166 171 179 174 187 155 155 158 178 189 168 169 170 197

78.1% 63.7% 66.4% 70.3% 69.9% 82.4% 64.8% 66.8% 69.9% 68.0% 73.0% 60.5% 60.5% 61.7% 69.5% 73.8% 65.6% 66.0% 66.4% 77.0%

50代 269 3,685 214 179 180 182 189 223 187 185 192 194 191 154 159 163 186 196 165 166 174 206

79.6% 66.5% 66.9% 67.7% 70.3% 82.9% 69.5% 68.8% 71.4% 72.1% 71.0% 57.2% 59.1% 60.6% 69.1% 72.9% 61.3% 61.7% 64.7% 76.6%

60代 151 2,138 110 96 99 99 121 119 100 100 105 119 114 91 89 95 119 117 103 106 108 128

72.8% 63.6% 65.6% 65.6% 80.1% 78.8% 66.2% 66.2% 69.5% 78.8% 75.5% 60.3% 58.9% 62.9% 78.8% 77.5% 68.2% 70.2% 71.5% 84.8%

70代以上 34 584 31 25 24 29 33 32 27 27 31 33 28 26 26 30 32 30 28 28 31 33

91.2% 73.5% 70.6% 85.3% 97.1% 94.1% 79.4% 79.4% 91.2% 97.1% 82.4% 76.5% 76.5% 88.2% 94.1% 88.2% 82.4% 82.4% 91.2% 97.1%

 性×年代（男性，女性について，「30代以下」，「40～50代」，「60代以上」に区分）

男性×30代以下 29 352 22 22 22 20 17 22 21 21 19 16 17 14 14 12 12 19 15 16 15 16

75.9% 75.9% 75.9% 69.0% 58.6% 75.9% 72.4% 72.4% 65.5% 55.2% 58.6% 48.3% 48.3% 41.4% 41.4% 65.5% 51.7% 55.2% 51.7% 55.2%

男性×40～50代 112 1,576 87 88 90 87 70 89 89 91 87 70 74 68 76 73 67 76 71 72 70 81

77.7% 78.6% 80.4% 77.7% 62.5% 79.5% 79.5% 81.3% 77.7% 62.5% 66.1% 60.7% 67.9% 65.2% 59.8% 67.9% 63.4% 64.3% 62.5% 72.3%

男性×60代以上 72 980 51 38 41 45 57 54 41 44 48 57 50 41 42 44 56 51 50 54 56 60

70.8% 52.8% 56.9% 62.5% 79.2% 75.0% 56.9% 61.1% 66.7% 79.2% 69.4% 56.9% 58.3% 61.1% 77.8% 70.8% 69.4% 75.0% 77.8% 83.3%

女性×30代以下 153 2,045 121 92 93 104 107 123 96 96 106 109 105 86 86 94 110 107 96 97 101 116

79.1% 60.1% 60.8% 68.0% 69.9% 80.4% 62.7% 62.7% 69.3% 71.2% 68.6% 56.2% 56.2% 61.4% 71.9% 69.9% 62.7% 63.4% 66.0% 75.8%

女性×40～50代 408 5,564 324 250 256 271 296 342 260 261 280 296 302 239 235 245 294 306 259 259 270 319

79.4% 61.3% 62.7% 66.4% 72.5% 83.8% 63.7% 64.0% 68.6% 72.5% 74.0% 58.6% 57.6% 60.0% 72.1% 75.0% 63.5% 63.5% 66.2% 78.2%

女性×60代以上 112 1,724 89 82 81 82 96 96 85 82 87 94 91 75 73 80 94 95 80 80 82 100

79.5% 73.2% 72.3% 73.2% 85.7% 85.7% 75.9% 73.2% 77.7% 83.9% 81.3% 67.0% 65.2% 71.4% 83.9% 84.8% 71.4% 71.4% 73.2% 89.3%

居住地

函館市 870 12,049 683 564 575 601 634 714 584 586 618 634 628 513 515 538 624 642 563 568 584 681

78.5% 64.8% 66.1% 69.1% 72.9% 82.1% 67.1% 67.4% 71.0% 72.9% 72.2% 59.0% 59.2% 61.8% 71.7% 73.8% 64.7% 65.3% 67.1% 78.3%

北斗市 11 167 10 9 9 9 7 10 9 9 9 7 9 8 8 8 8 9 6 7 8 8

90.9% 81.8% 81.8% 81.8% 63.6% 90.9% 81.8% 81.8% 81.8% 63.6% 81.8% 72.7% 72.7% 72.7% 72.7% 81.8% 54.5% 63.6% 72.7% 72.7%

七飯町 7 61 2 2 2 2 2 3 2 3 3 1 3 3 4 4 2 5 4 5 5 4

28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 28.6% 42.9% 28.6% 42.9% 42.9% 14.3% 42.9% 42.9% 57.1% 57.1% 28.6% 71.4% 57.1% 71.4% 71.4% 57.1%

その他 5 63 3 3 3 3 4 3 3 3 3 3 3 3 3 3 4 3 3 3 3 4

60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 80.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 80.0% 60.0% 60.0% 60.0% 60.0% 80.0%

同居家族

同居 196 2,851 160 125 128 144 149 168 131 132 150 146 143 125 122 131 141 151 146 146 151 162

（小学生までの子どもあり） 81.6% 63.8% 65.3% 73.5% 76.0% 85.7% 66.8% 67.3% 76.5% 74.5% 73.0% 63.8% 62.2% 66.8% 71.9% 77.0% 74.5% 74.5% 77.0% 82.7%

同居 560 7,640 435 362 365 377 403 456 373 373 384 410 410 322 326 339 403 417 345 349 358 433

（小学生までの子どもなし） 77.7% 64.6% 65.2% 67.3% 72.0% 81.4% 66.6% 66.6% 68.6% 73.2% 73.2% 57.5% 58.2% 60.5% 72.0% 74.5% 61.6% 62.3% 63.9% 77.3%

ひとり暮らし 137 1,849 103 91 96 94 95 106 94 96 99 89 90 80 82 83 94 91 85 88 91 102

75.2% 66.4% 70.1% 68.6% 69.3% 77.4% 68.6% 70.1% 72.3% 65.0% 65.7% 58.4% 59.9% 60.6% 68.6% 66.4% 62.0% 64.2% 66.4% 74.5%

就業状況

正社員 397 5,958 329 316 316 323 286 345 322 318 324 284 295 269 266 266 271 291 274 275 280 308

82.9% 79.6% 79.6% 81.4% 72.0% 86.9% 81.1% 80.1% 81.6% 71.5% 74.3% 67.8% 67.0% 67.0% 68.3% 73.3% 69.0% 69.3% 70.5% 77.6%

アルバイト・パート 296 3,917 223 150 162 179 220 233 165 170 192 220 212 162 170 188 227 223 188 192 200 241

75.3% 50.7% 54.7% 60.5% 74.3% 78.7% 55.7% 57.4% 64.9% 74.3% 71.6% 54.7% 57.4% 63.5% 76.7% 75.3% 63.5% 64.9% 67.6% 81.4%

契約・嘱託・派遣社員 138 1,707 105 78 82 84 101 109 76 80 84 99 95 62 62 63 95 101 73 76 80 102

76.1% 56.5% 59.4% 60.9% 73.2% 79.0% 55.1% 58.0% 60.9% 71.7% 68.8% 44.9% 44.9% 45.7% 68.8% 73.2% 52.9% 55.1% 58.0% 73.9%

その他就業者 62 758 41 34 29 29 40 43 35 33 33 42 41 34 32 36 45 44 41 40 40 46

66.1% 54.8% 46.8% 46.8% 64.5% 69.4% 56.5% 53.2% 53.2% 67.7% 66.1% 54.8% 51.6% 58.1% 72.6% 71.0% 66.1% 64.5% 64.5% 74.2%

ー　２５　ー



【就業者】追加就業の可能性

【ダブルワーク，副業・兼業への意向】　現在の勤務先で働きながら，ダブルワークや副業・兼業のように他の会社でも働いてみたいと思いますか。

（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

すでにダブルワー
クや副業兼業をし
ている

働いてみたい
条件が良ければ考
えても良い

誘われた場合は考
えても良い

現在の勤務先で、
ダブルワークや副
業兼業が禁止され
ている

働きたいとは思わ
ない

全体 893 85 97 260 44 182 225

9.5% 10.9% 29.1% 4.9% 20.4% 25.2%

性別

男性 213 21 16 60 14 43 59

9.9% 7.5% 28.2% 6.6% 20.2% 27.7%

女性 673 64 78 198 30 137 166

9.5% 11.6% 29.4% 4.5% 20.4% 24.7%

その他／答えたくない 7 0 3 2 0 2 0

0.0% 42.9% 28.6% 0.0% 28.6% 0.0%

年代

20代以下 41 3 6 10 0 18 4

7.3% 14.6% 24.4% 0.0% 43.9% 9.8%

30代 142 15 20 41 4 44 18

10.6% 14.1% 28.9% 2.8% 31.0% 12.7%

40代 256 23 35 76 9 60 53

9.0% 13.7% 29.7% 3.5% 23.4% 20.7%

50代 269 27 24 85 19 44 70

10.0% 8.9% 31.6% 7.1% 16.4% 26.0%

60代 151 14 11 45 11 13 57

9.3% 7.3% 29.8% 7.3% 8.6% 37.7%

70代以上 34 3 1 3 1 3 23

8.8% 2.9% 8.8% 2.9% 8.8% 67.6%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 5 4 7 1 10 2

17.2% 13.8% 24.1% 3.4% 34.5% 6.9%

男性×40～50代 112 8 8 29 10 28 29

7.1% 7.1% 25.9% 8.9% 25.0% 25.9%

男性×60代以上 72 8 4 24 3 5 28

11.1% 5.6% 33.3% 4.2% 6.9% 38.9%

女性×30代以下 153 13 22 44 3 51 20

8.5% 14.4% 28.8% 2.0% 33.3% 13.1%

女性×40～50代 408 42 49 130 18 75 94

10.3% 12.0% 31.9% 4.4% 18.4% 23.0%

女性×60代以上 112 9 7 24 9 11 52

8.0% 6.3% 21.4% 8.0% 9.8% 46.4%

居住地

函館市 870 81 95 256 42 177 219

9.3% 10.9% 29.4% 4.8% 20.3% 25.2%

北斗市 11 2 2 1 0 3 3

18.2% 18.2% 9.1% 0.0% 27.3% 27.3%

七飯町 7 2 0 1 2 2 0

28.6% 0.0% 14.3% 28.6% 28.6% 0.0%

その他 5 0 0 2 0 0 3

0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 60.0%

同居家族

同居 196 16 23 67 5 57 28

（小学生までの子どもあり） 8.2% 11.7% 34.2% 2.6% 29.1% 14.3%

同居 560 57 58 152 28 106 159

（小学生までの子どもなし） 10.2% 10.4% 27.1% 5.0% 18.9% 28.4%

ひとり暮らし 137 12 16 41 11 19 38

8.8% 11.7% 29.9% 8.0% 13.9% 27.7%

就業状況

正社員 397 21 37 100 12 146 81

5.3% 9.3% 25.2% 3.0% 36.8% 20.4%

アルバイト・パート 296 40 29 109 14 11 93

13.5% 9.8% 36.8% 4.7% 3.7% 31.4%

契約・嘱託・派遣社員 138 13 23 39 13 21 29

9.4% 16.7% 28.3% 9.4% 15.2% 21.0%

その他就業者 62 11 8 12 5 4 22

17.7% 12.9% 19.4% 8.1% 6.5% 35.5%

ー　２６　ー



【就業者】追加就業の可能性

【今後の働き方への意向】　現在の勤務先やダブルワーク，副業・兼業にかかわらず，今後の働き方としてお気持ちに近いものを教えてください。

（単一回答）＜対象：就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

これまで同様の時
間・日数で働きたい

働く時間・日数を増
やしたい（増やせ
る）

働く時間・日数を減
らしたい

全体 893 405 234 254

45.4% 26.2% 28.4%

性別

男性 213 105 45 63

49.3% 21.1% 29.6%

女性 673 296 187 190

44.0% 27.8% 28.2%

その他／答えたくない 7 4 2 1

57.1% 28.6% 14.3%

年代

20代以下 41 18 14 9

43.9% 34.1% 22.0%

30代 142 56 31 55

39.4% 21.8% 38.7%

40代 256 98 82 76

38.3% 32.0% 29.7%

50代 269 125 79 65

46.5% 29.4% 24.2%

60代 151 82 26 43

54.3% 17.2% 28.5%

70代以上 34 26 2 6

76.5% 5.9% 17.6%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 29 13 7 9

44.8% 24.1% 31.0%

男性×40～50代 112 51 28 33

45.5% 25.0% 29.5%

男性×60代以上 72 41 10 21

56.9% 13.9% 29.2%

女性×30代以下 153 60 38 55

39.2% 24.8% 35.9%

女性×40～50代 408 169 132 107

41.4% 32.4% 26.2%

女性×60代以上 112 67 17 28

59.8% 15.2% 25.0%

居住地

函館市 870 395 230 245

45.4% 26.4% 28.2%

北斗市 11 4 2 5

36.4% 18.2% 45.5%

七飯町 7 2 2 3

28.6% 28.6% 42.9%

その他 5 4 0 1

80.0% 0.0% 20.0%

同居家族

同居 196 83 46 67

（小学生までの子どもあり） 42.3% 23.5% 34.2%

同居 560 267 151 142

（小学生までの子どもなし） 47.7% 27.0% 25.4%

ひとり暮らし 137 55 37 45

40.1% 27.0% 32.8%

就業状況

正社員 397 168 73 156

42.3% 18.4% 39.3%

アルバイト・パート 296 138 112 46

46.6% 37.8% 15.5%

契約・嘱託・派遣社員 138 70 33 35

50.7% 23.9% 25.4%

その他就業者 62 29 16 17

46.8% 25.8% 27.4%

ー　２７　ー



【就業者】追加就業の可能性

【勤務日あたり追加で働ける時間数】　追加で働きたい時間数を教えてください。１回あたり何時間，週あたり何日くらい追加で働けますか。

　／追加で働ける時間数（数値回答）＜対象：「働く時間・日数を増やしたい（増やせる）」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上

全体 234 13 56 74 36 23 12 4 16

5.6% 23.9% 31.6% 15.4% 9.8% 5.1% 1.7% 6.8%

性別

男性 45 0 10 13 11 4 1 1 5

0.0% 22.2% 28.9% 24.4% 8.9% 2.2% 2.2% 11.1%

女性 187 13 45 60 25 19 11 3 11

7.0% 24.1% 32.1% 13.4% 10.2% 5.9% 1.6% 5.9%

その他／答えたくない 2 0 1 1 0 0 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 14 0 2 3 3 2 2 0 2

0.0% 14.3% 21.4% 21.4% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

30代 31 2 7 12 5 1 3 0 1

6.5% 22.6% 38.7% 16.1% 3.2% 9.7% 0.0% 3.2%

40代 82 6 18 29 13 8 4 1 3

7.3% 22.0% 35.4% 15.9% 9.8% 4.9% 1.2% 3.7%

50代 79 2 23 20 11 11 3 1 8

2.5% 29.1% 25.3% 13.9% 13.9% 3.8% 1.3% 10.1%

60代 26 3 5 10 4 1 0 2 1

11.5% 19.2% 38.5% 15.4% 3.8% 0.0% 7.7% 3.8%

70代以上 2 0 1 0 0 0 0 0 1

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 50.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 7 0 2 2 0 1 1 0 1

0.0% 28.6% 28.6% 0.0% 14.3% 14.3% 0.0% 14.3%

男性×40～50代 28 0 7 8 7 3 0 0 3

0.0% 25.0% 28.6% 25.0% 10.7% 0.0% 0.0% 10.7%

男性×60代以上 10 0 1 3 4 0 0 1 1

0.0% 10.0% 30.0% 40.0% 0.0% 0.0% 10.0% 10.0%

女性×30代以下 38 2 7 13 8 2 4 0 2

5.3% 18.4% 34.2% 21.1% 5.3% 10.5% 0.0% 5.3%

女性×40～50代 132 8 34 40 17 16 7 2 8

6.1% 25.8% 30.3% 12.9% 12.1% 5.3% 1.5% 6.1%

女性×60代以上 17 3 4 7 0 1 0 1 1

17.6% 23.5% 41.2% 0.0% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9%

居住地

函館市 230 13 56 74 32 23 12 4 16

5.7% 24.3% 32.2% 13.9% 10.0% 5.2% 1.7% 7.0%

北斗市 2 0 0 0 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 2 0 0 0 2 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

同居家族

同居 46 2 10 17 9 4 3 0 1

（小学生までの子どもあり） 4.3% 21.7% 37.0% 19.6% 8.7% 6.5% 0.0% 2.2%

同居 151 10 41 48 21 11 8 3 9

（小学生までの子どもなし） 6.6% 27.2% 31.8% 13.9% 7.3% 5.3% 2.0% 6.0%

ひとり暮らし 37 1 5 9 6 8 1 1 6

2.7% 13.5% 24.3% 16.2% 21.6% 2.7% 2.7% 16.2%

就業状況

正社員 73 1 14 24 19 4 4 0 7

1.4% 19.2% 32.9% 26.0% 5.5% 5.5% 0.0% 9.6%

アルバイト・パート 112 10 36 32 12 12 7 1 2

8.9% 32.1% 28.6% 10.7% 10.7% 6.3% 0.9% 1.8%

契約・嘱託・派遣社員 33 1 6 10 3 5 0 2 6

3.0% 18.2% 30.3% 9.1% 15.2% 0.0% 6.1% 18.2%

その他就業者 16 1 0 8 2 2 1 1 1

6.3% 0.0% 50.0% 12.5% 12.5% 6.3% 6.3% 6.3%

ー　２８　ー



【就業者】追加就業の可能性

【週あたり追加で働ける日数】　追加で働きたい時間数を教えてください。１回あたり何時間，週あたり何日くらい追加で働けますか。

　／追加で働ける日数（数値回答）＜対象：「働く時間・日数を増やしたい（増やせる）」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日

全体 234 73 80 38 16 19 6 2

31.2% 34.2% 16.2% 6.8% 8.1% 2.6% 0.9%

性別

男性 45 17 11 7 4 3 2 1

37.8% 24.4% 15.6% 8.9% 6.7% 4.4% 2.2%

女性 187 56 68 30 12 16 4 1

29.9% 36.4% 16.0% 6.4% 8.6% 2.1% 0.5%

その他／答えたくない 2 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 14 4 4 3 3 0 0 0

28.6% 28.6% 21.4% 21.4% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 31 10 12 4 2 2 0 1

32.3% 38.7% 12.9% 6.5% 6.5% 0.0% 3.2%

40代 82 30 29 8 3 9 3 0

36.6% 35.4% 9.8% 3.7% 11.0% 3.7% 0.0%

50代 79 21 23 19 6 6 3 1

26.6% 29.1% 24.1% 7.6% 7.6% 3.8% 1.3%

60代 26 8 11 3 2 2 0 0

30.8% 42.3% 11.5% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0%

70代以上 2 0 1 1 0 0 0 0

0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 7 2 3 0 1 0 0 1

28.6% 42.9% 0.0% 14.3% 0.0% 0.0% 14.3%

男性×40～50代 28 12 5 4 3 2 2 0

42.9% 17.9% 14.3% 10.7% 7.1% 7.1% 0.0%

男性×60代以上 10 3 3 3 0 1 0 0

30.0% 30.0% 30.0% 0.0% 10.0% 0.0% 0.0%

女性×30代以下 38 12 13 7 4 2 0 0

31.6% 34.2% 18.4% 10.5% 5.3% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 132 39 47 22 6 13 4 1

29.5% 35.6% 16.7% 4.5% 9.8% 3.0% 0.8%

女性×60代以上 17 5 8 1 2 1 0 0

29.4% 47.1% 5.9% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

居住地

函館市 230 72 79 38 14 19 6 2

31.3% 34.3% 16.5% 6.1% 8.3% 2.6% 0.9%

北斗市 2 1 1 0 0 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 2 0 0 0 2 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

同居家族

同居 46 13 20 3 1 5 3 1

（小学生までの子どもあり） 28.3% 43.5% 6.5% 2.2% 10.9% 6.5% 2.2%

同居 151 46 51 29 10 12 2 1

（小学生までの子どもなし） 30.5% 33.8% 19.2% 6.6% 7.9% 1.3% 0.7%

ひとり暮らし 37 14 9 6 5 2 1 0

37.8% 24.3% 16.2% 13.5% 5.4% 2.7% 0.0%

就業状況

正社員 73 31 18 12 3 4 4 1

42.5% 24.7% 16.4% 4.1% 5.5% 5.5% 1.4%

アルバイト・パート 112 33 41 15 9 11 2 1

29.5% 36.6% 13.4% 8.0% 9.8% 1.8% 0.9%

契約・嘱託・派遣社員 33 5 17 7 1 3 0 0

15.2% 51.5% 21.2% 3.0% 9.1% 0.0% 0.0%

その他就業者 16 4 4 4 3 1 0 0

25.0% 25.0% 25.0% 18.8% 6.3% 0.0% 0.0%

ー　２９　ー



【就業者】追加就業の可能性

【勤務日数・時間数を増やせない理由】　勤務日数・時間数を増やせない理由をを教えてください。

　（複数回答）＜対象：「これまで同様の時間・日数で働きたい」「働く時間・日数を減らしたい」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

す
で
に
十
分
働
い
て

お
り
、

こ
れ

以
上
働
く
余
裕
が
な

い

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
時

間
を
確
保
し

た
い

家
事
・
育
児
・
介
護

な
ど
に
時
間

を
と
ら
れ
て
い
る

体
力
や
健
康
面
に
不

安
が
あ
る

家
族
か
ら
反
対
さ
れ

て
い
る

税
や
社
会
保
険
、

扶

養
控
除
の
理

由
で
、

年
収
を
一
定

額
以
下
に
お

さ
え
た
い

年
金
額
を
減
ら
さ
な

い
た
め
、

年

収
を
一
定
額
以
下
に

お
さ
え
た
い

経
済
的
に
こ
れ
以
上

働
く
必
要
が

な
い

で
き
る
だ
け
働
き
た

く
な
い

そ
の
他

特
に
な
し

全体 659 1,302 269 343 194 285 13 74 20 22 55 16 11

40.8% 52.0% 29.4% 43.2% 2.0% 11.2% 3.0% 3.3% 8.3% 2.4% 1.7%

性別

男性 168 314 77 93 26 61 2 7 8 11 22 5 2

45.8% 55.4% 15.5% 36.3% 1.2% 4.2% 4.8% 6.5% 13.1% 3.0% 1.2%

女性 486 982 190 249 168 223 11 67 12 11 33 11 7

39.1% 51.2% 34.6% 45.9% 2.3% 13.8% 2.5% 2.3% 6.8% 2.3% 1.4%

その他／答えたくない 5 6 2 1 0 1 0 0 0 0 0 0 2

40.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0%

年代

20代以下 27 55 13 19 8 8 1 0 0 0 5 1 0

48.1% 70.4% 29.6% 29.6% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 18.5% 3.7% 0.0%

30代 111 269 55 76 67 37 3 9 0 3 16 3 0

49.5% 68.5% 60.4% 33.3% 2.7% 8.1% 0.0% 2.7% 14.4% 2.7% 0.0%

40代 174 359 81 90 73 67 5 17 1 4 13 5 3

46.6% 51.7% 42.0% 38.5% 2.9% 9.8% 0.6% 2.3% 7.5% 2.9% 1.7%

50代 190 360 70 94 33 94 3 29 4 8 14 6 5

36.8% 49.5% 17.4% 49.5% 1.6% 15.3% 2.1% 4.2% 7.4% 3.2% 2.6%

60代 125 215 40 53 12 66 1 18 13 5 5 1 1

32.0% 42.4% 9.6% 52.8% 0.8% 14.4% 10.4% 4.0% 4.0% 0.8% 0.8%

70代以上 32 44 10 11 1 13 0 1 2 2 2 0 2

31.3% 34.4% 3.1% 40.6% 0.0% 3.1% 6.3% 6.3% 6.3% 0.0% 6.3%

性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 22 51 14 16 8 6 1 0 0 2 3 1 0

63.6% 72.7% 36.4% 27.3% 4.5% 0.0% 0.0% 9.1% 13.6% 4.5% 0.0%

男性×40～50代 84 157 41 47 15 27 1 2 0 5 15 3 1

48.8% 56.0% 17.9% 32.1% 1.2% 2.4% 0.0% 6.0% 17.9% 3.6% 1.2%

男性×60代以上 62 106 22 30 3 28 0 5 8 4 4 1 1

35.5% 48.4% 4.8% 45.2% 0.0% 8.1% 12.9% 6.5% 6.5% 1.6% 1.6%

女性×30代以下 115 271 53 78 67 39 3 9 0 1 18 3 0

46.1% 67.8% 58.3% 33.9% 2.6% 7.8% 0.0% 0.9% 15.7% 2.6% 0.0%

女性×40～50代 276 558 109 137 91 133 7 44 5 7 12 8 5

39.5% 49.6% 33.0% 48.2% 2.5% 15.9% 1.8% 2.5% 4.3% 2.9% 1.8%

女性×60代以上 95 153 28 34 10 51 1 14 7 3 3 0 2

29.5% 35.8% 10.5% 53.7% 1.1% 14.7% 7.4% 3.2% 3.2% 0.0% 2.1%

居住地

函館市 640 1,265 263 330 191 277 13 71 20 22 53 16 9

41.1% 51.6% 29.8% 43.3% 2.0% 11.1% 3.1% 3.4% 8.3% 2.5% 1.4%

北斗市 9 16 2 5 2 3 0 1 0 0 1 0 2

22.2% 55.6% 22.2% 33.3% 0.0% 11.1% 0.0% 0.0% 11.1% 0.0% 22.2%

七飯町 5 10 3 3 0 2 0 2 0 0 0 0 0

60.0% 60.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 5 11 1 5 1 3 0 0 0 0 1 0 0

20.0% 100.0% 20.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 150 362 75 87 120 47 6 10 1 4 9 3 0

（小学生までの子どもあり） 50.0% 58.0% 80.0% 31.3% 4.0% 6.7% 0.7% 2.7% 6.0% 2.0% 0.0%

同居 409 767 157 203 70 186 7 59 14 14 38 10 9

（小学生までの子どもなし） 38.4% 49.6% 17.1% 45.5% 1.7% 14.4% 3.4% 3.4% 9.3% 2.4% 2.2%

ひとり暮らし 100 173 37 53 4 52 0 5 5 4 8 3 2

37.0% 53.0% 4.0% 52.0% 0.0% 5.0% 5.0% 4.0% 8.0% 3.0% 2.0%

就業状況

正社員 324 695 172 197 117 136 6 7 4 13 30 11 2

53.1% 60.8% 36.1% 42.0% 1.9% 2.2% 1.2% 4.0% 9.3% 3.4% 0.6%

アルバイト・パート 184 327 48 73 44 83 5 49 9 2 6 2 6

26.1% 39.7% 23.9% 45.1% 2.7% 26.6% 4.9% 1.1% 3.3% 1.1% 3.3%

契約・嘱託・派遣社員 105 203 32 52 28 48 2 16 5 5 13 2 0

30.5% 49.5% 26.7% 45.7% 1.9% 15.2% 4.8% 4.8% 12.4% 1.9% 0.0%

その他就業者 46 77 17 21 5 18 0 2 2 2 6 1 3

37.0% 45.7% 10.9% 39.1% 0.0% 4.3% 4.3% 4.3% 13.0% 2.2% 6.5%

ー　３０　ー



【非就業者】今後の就業意向

【今後の就業意向】　今後について，お気持ちにもっとも近いものを教えてください。（単一回答）＜対象：非就業者＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n

現在仕事を探してい
る

働きたい（働いても
良い）が仕事は探し
ていない

働きたい気持ちはな
いが、友人・知人の
誘いなどのきっかけ
があれば働くかもし
れない

働きたい気持ちはな
い

全体 294 131 96 24 43

44.6% 32.7% 8.2% 14.6%

性別

男性 68 19 23 9 17

27.9% 33.8% 13.2% 25.0%

女性 223 110 72 15 26

49.3% 32.3% 6.7% 11.7%

その他／答えたくない 3 2 1 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 12 5 0 0

70.6% 29.4% 0.0% 0.0%

30代 38 13 23 1 1

34.2% 60.5% 2.6% 2.6%

40代 51 29 17 2 3

56.9% 33.3% 3.9% 5.9%

50代 69 42 17 5 5

60.9% 24.6% 7.2% 7.2%

60代 78 32 23 10 13

41.0% 29.5% 12.8% 16.7%

70代以上 41 3 11 6 21

7.3% 26.8% 14.6% 51.2%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 2 2 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 14 6 4 2 2

42.9% 28.6% 14.3% 14.3%

男性×60代以上 50 11 17 7 15

22.0% 34.0% 14.0% 30.0%

女性×30代以下 50 22 26 1 1

44.0% 52.0% 2.0% 2.0%

女性×40～50代 105 64 30 5 6

61.0% 28.6% 4.8% 5.7%

女性×60代以上 68 24 16 9 19

35.3% 23.5% 13.2% 27.9%

居住地

函館市 285 125 94 24 42

43.9% 33.0% 8.4% 14.7%

北斗市 4 3 0 0 1

75.0% 0.0% 0.0% 25.0%

七飯町 5 3 2 0 0

60.0% 40.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 53 17 31 1 4

（小学生までの子どもあり） 32.1% 58.5% 1.9% 7.5%

同居 196 98 51 19 28

（小学生までの子どもなし） 50.0% 26.0% 9.7% 14.3%

ひとり暮らし 45 16 14 4 11

35.6% 31.1% 8.9% 24.4%

ー　３１　ー



【非就業者】今後の就業意向

【１日の希望勤務時間数】　働ける可能性がある時間数を教えてください。１日あたり何時間，週あたり何日くらい働けますか。

　／１日の勤務時間数（数値回答）＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上

全体 251 0 2 31 55 49 41 15 58

0.0% 0.8% 12.4% 21.9% 19.5% 16.3% 6.0% 23.1%

性別

男性 51 0 0 5 9 8 11 2 16

0.0% 0.0% 9.8% 17.6% 15.7% 21.6% 3.9% 31.4%

女性 197 0 2 25 46 40 30 13 41

0.0% 1.0% 12.7% 23.4% 20.3% 15.2% 6.6% 20.8%

その他／答えたくない 3 0 0 1 0 1 0 0 1

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3%

年代

20代以下 17 0 0 1 2 2 5 1 6

0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 11.8% 29.4% 5.9% 35.3%

30代 37 0 0 3 15 7 7 1 4

0.0% 0.0% 8.1% 40.5% 18.9% 18.9% 2.7% 10.8%

40代 48 0 0 3 9 9 8 4 15

0.0% 0.0% 6.3% 18.8% 18.8% 16.7% 8.3% 31.3%

50代 64 0 0 7 8 15 11 5 18

0.0% 0.0% 10.9% 12.5% 23.4% 17.2% 7.8% 28.1%

60代 65 0 1 6 18 14 9 4 13

0.0% 1.5% 9.2% 27.7% 21.5% 13.8% 6.2% 20.0%

70代以上 20 0 1 11 3 2 1 0 2

0.0% 5.0% 55.0% 15.0% 10.0% 5.0% 0.0% 10.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 0 0 0 1 0 1 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 50.0%

男性×40～50代 12 0 0 1 1 0 4 1 5

0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 0.0% 33.3% 8.3% 41.7%

男性×60代以上 35 0 0 4 7 8 6 1 9

0.0% 0.0% 11.4% 20.0% 22.9% 17.1% 2.9% 25.7%

女性×30代以下 49 0 0 4 16 9 11 2 7

0.0% 0.0% 8.2% 32.7% 18.4% 22.4% 4.1% 14.3%

女性×40～50代 99 0 0 9 16 23 15 8 28

0.0% 0.0% 9.1% 16.2% 23.2% 15.2% 8.1% 28.3%

女性×60代以上 49 0 2 12 14 8 4 3 6

0.0% 4.1% 24.5% 28.6% 16.3% 8.2% 6.1% 12.2%

居住地

函館市 243 0 2 31 54 48 40 15 53

0.0% 0.8% 12.8% 22.2% 19.8% 16.5% 6.2% 21.8%

北斗市 3 0 0 0 0 1 0 0 2

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7%

七飯町 5 0 0 0 1 0 1 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 60.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - - -

同居家族

同居 49 0 0 5 18 11 11 0 4

（小学生までの子どもあり） 0.0% 0.0% 10.2% 36.7% 22.4% 22.4% 0.0% 8.2%

同居 168 0 1 17 34 31 25 12 48

（小学生までの子どもなし） 0.0% 0.6% 10.1% 20.2% 18.5% 14.9% 7.1% 28.6%

ひとり暮らし 34 0 1 9 3 7 5 3 6

0.0% 2.9% 26.5% 8.8% 20.6% 14.7% 8.8% 17.6%

ー　３２　ー



【非就業者】今後の就業意向

【週の希望勤務日数】　働ける（可能性がある）時間数を教えてください。１日あたり何時間，週あたり何日くらい働けますか。

　／週の勤務日数（数値回答）＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

n
１日 ２日 ３日 ４日 ５日 ６日 ７日

全体 251 0 15 77 47 109 3 0

0.0% 6.0% 30.7% 18.7% 43.4% 1.2% 0.0%

性別

男性 51 0 1 14 6 29 1 0

0.0% 2.0% 27.5% 11.8% 56.9% 2.0% 0.0%

女性 197 0 13 62 41 79 2 0

0.0% 6.6% 31.5% 20.8% 40.1% 1.0% 0.0%

その他／答えたくない 3 0 1 1 0 1 0 0

0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 0 1 3 4 9 0 0

0.0% 5.9% 17.6% 23.5% 52.9% 0.0% 0.0%

30代 37 0 2 14 14 7 0 0

0.0% 5.4% 37.8% 37.8% 18.9% 0.0% 0.0%

40代 48 0 6 5 6 30 1 0

0.0% 12.5% 10.4% 12.5% 62.5% 2.1% 0.0%

50代 64 0 2 17 10 35 0 0

0.0% 3.1% 26.6% 15.6% 54.7% 0.0% 0.0%

60代 65 0 3 24 11 25 2 0

0.0% 4.6% 36.9% 16.9% 38.5% 3.1% 0.0%

70代以上 20 0 1 14 2 3 0 0

0.0% 5.0% 70.0% 10.0% 15.0% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 0 0 1 0 3 0 0

0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 75.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 12 0 0 1 1 10 0 0

0.0% 0.0% 8.3% 8.3% 83.3% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 35 0 1 12 5 16 1 0

0.0% 2.9% 34.3% 14.3% 45.7% 2.9% 0.0%

女性×30代以下 49 0 3 16 18 12 0 0

0.0% 6.1% 32.7% 36.7% 24.5% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 99 0 8 20 15 55 1 0

0.0% 8.1% 20.2% 15.2% 55.6% 1.0% 0.0%

女性×60代以上 49 0 2 26 8 12 1 0

0.0% 4.1% 53.1% 16.3% 24.5% 2.0% 0.0%

居住地

函館市 243 0 15 76 46 103 3 0

0.0% 6.2% 31.3% 18.9% 42.4% 1.2% 0.0%

北斗市 3 0 0 1 0 2 0 0

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0%

七飯町 5 0 0 0 1 4 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 80.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0

- - - - - - -

同居家族

同居 49 0 6 10 14 18 1 0

（小学生までの子どもあり） 0.0% 12.2% 20.4% 28.6% 36.7% 2.0% 0.0%

同居 168 0 7 55 23 81 2 0

（小学生までの子どもなし） 0.0% 4.2% 32.7% 13.7% 48.2% 1.2% 0.0%

ひとり暮らし 34 0 2 12 10 10 0 0

0.0% 5.9% 35.3% 29.4% 29.4% 0.0% 0.0%

ー　３３　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望の勤務開始時刻】　働ける可能性がある勤務の開始時刻を教えてください。（単一回答）＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全

体
（

回

答

者

数
）

 

n
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時
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1

時
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時
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時
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台
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時
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時
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時
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時
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時

台
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時

台

1

9

時

台

2

0

時

台

2

1

時

台

2

2

時

台

2

3

時

台

全体 251 0 2 0 0 0 3 6 10 57 115 47 0 0 4 0 1 0 3 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.4% 4.0% 22.7% 45.8% 18.7% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

性別

男性 51 0 0 0 0 0 2 0 3 13 22 7 0 0 3 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 5.9% 25.5% 43.1% 13.7% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 197 0 2 0 0 0 0 5 7 44 92 40 0 0 1 0 1 0 3 1 1 0 0 0 0

0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.5% 3.6% 22.3% 46.7% 20.3% 0.0% 0.0% 0.5% 0.0% 0.5% 0.0% 1.5% 0.5% 0.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他／答えたくない 3 0 0 0 0 0 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 0 0 0 0 0 0 0 1 4 5 4 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 23.5% 29.4% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 11.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

30代 37 0 0 0 0 0 0 0 0 4 26 6 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.8% 70.3% 16.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 48 0 0 0 0 0 1 2 1 12 22 9 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 4.2% 2.1% 25.0% 45.8% 18.8% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

50代 64 0 1 0 0 0 0 3 5 17 27 10 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.7% 7.8% 26.6% 42.2% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代 65 0 0 0 0 0 2 1 2 16 25 14 0 0 3 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 3.1% 24.6% 38.5% 21.5% 0.0% 0.0% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

70代以上 20 0 1 0 0 0 0 0 1 4 10 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 20.0% 50.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×40～50代 12 0 0 0 0 0 1 0 1 5 3 2 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 41.7% 25.0% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 35 0 0 0 0 0 1 0 2 7 17 5 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.7% 20.0% 48.6% 14.3% 0.0% 0.0% 8.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×30代以下 49 0 0 0 0 0 0 0 1 7 28 10 0 0 0 0 1 0 1 1 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 14.3% 57.1% 20.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 99 0 1 0 0 0 0 4 5 24 46 17 0 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0

0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 5.1% 24.2% 46.5% 17.2% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×60代以上 49 0 1 0 0 0 0 1 1 13 18 13 0 0 0 0 0 0 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 26.5% 36.7% 26.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

居住地

函館市 243 0 2 0 0 0 3 6 8 53 113 47 0 0 4 0 1 0 3 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 1.2% 2.5% 3.3% 21.8% 46.5% 19.3% 0.0% 0.0% 1.6% 0.0% 0.4% 0.0% 1.2% 0.8% 0.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

北斗市 3 0 0 0 0 0 0 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 5 0 0 0 0 0 0 0 2 2 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 40.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 0 0 0 0 0 0 0 0 7 31 10 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0

（小学生までの子どもあり） 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 14.3% 63.3% 20.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居 168 0 1 0 0 0 3 6 9 40 71 31 0 0 4 0 1 0 1 0 1 0 0 0 0

（小学生までの子どもなし） 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.8% 3.6% 5.4% 23.8% 42.3% 18.5% 0.0% 0.0% 2.4% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ひとり暮らし 34 0 1 0 0 0 0 0 1 10 13 6 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0

0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 29.4% 38.2% 17.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

ー　３４　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望の勤務終了時刻】　働ける可能性がある勤務の終了時刻を教えてください。（単一回答）＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。
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全体 251 3 2 5 8 4 7 4 1 0 1 2 2 11 25 20 20 30 47 31 10 6 5 2 5

1.2% 0.8% 2.0% 3.2% 1.6% 2.8% 1.6% 0.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.8% 4.4% 10.0% 8.0% 8.0% 12.0% 18.7% 12.4% 4.0% 2.4% 2.0% 0.8% 2.0%

性別

男性 51 0 0 0 2 0 4 1 0 0 0 0 0 3 3 2 4 9 13 7 2 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 0.0% 7.8% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 3.9% 7.8% 17.6% 25.5% 13.7% 3.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%

女性 197 3 2 5 6 4 3 3 1 0 1 2 1 8 22 18 15 21 34 24 8 5 5 2 4

1.5% 1.0% 2.5% 3.0% 2.0% 1.5% 1.5% 0.5% 0.0% 0.5% 1.0% 0.5% 4.1% 11.2% 9.1% 7.6% 10.7% 17.3% 12.2% 4.1% 2.5% 2.5% 1.0% 2.0%

その他／答えたくない 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 1 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 4 3 1 1 1 0 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 5.9% 5.9% 23.5% 17.6% 5.9% 5.9% 5.9% 0.0% 17.6%

30代 37 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 10 6 3 4 7 2 1 0 0 0 0

2.7% 0.0% 0.0% 5.4% 0.0% 0.0% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 27.0% 16.2% 8.1% 10.8% 18.9% 5.4% 2.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 48 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 0 2 4 4 4 6 8 9 4 0 0 1 1

0.0% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.1% 0.0% 0.0% 4.2% 8.3% 8.3% 8.3% 12.5% 16.7% 18.8% 8.3% 0.0% 0.0% 2.1% 2.1%

50代 64 1 0 2 2 1 3 2 0 0 0 0 0 4 2 2 5 10 13 8 2 4 2 1 0

1.6% 0.0% 3.1% 3.1% 1.6% 4.7% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 7.8% 15.6% 20.3% 12.5% 3.1% 6.3% 3.1% 1.6% 0.0%

60代 65 1 1 1 2 1 3 1 1 0 0 1 2 2 5 4 5 9 12 9 2 1 2 0 0

1.5% 1.5% 1.5% 3.1% 1.5% 4.6% 1.5% 1.5% 0.0% 0.0% 1.5% 3.1% 3.1% 7.7% 6.2% 7.7% 13.8% 18.5% 13.8% 3.1% 1.5% 3.1% 0.0% 0.0%

70代以上 20 0 0 1 1 1 1 0 0 0 0 1 0 3 3 3 2 0 3 0 0 0 0 0 1

0.0% 0.0% 5.0% 5.0% 5.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 0.0% 15.0% 15.0% 15.0% 10.0% 0.0% 15.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0%

男性×40～50代 12 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 4 3 2 1 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 33.3% 25.0% 16.7% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 35 0 0 0 2 0 4 1 0 0 0 0 0 3 2 2 3 5 9 4 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 0.0% 11.4% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.6% 5.7% 5.7% 8.6% 14.3% 25.7% 11.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×30代以下 49 1 0 0 2 0 0 1 0 0 0 0 0 0 11 7 3 5 10 4 1 1 1 0 2

2.0% 0.0% 0.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 22.4% 14.3% 6.1% 10.2% 20.4% 8.2% 2.0% 2.0% 2.0% 0.0% 4.1%

女性×40～50代 99 1 1 3 3 2 3 2 0 0 1 0 0 6 5 6 8 12 18 15 5 3 2 2 1

1.0% 1.0% 3.0% 3.0% 2.0% 3.0% 2.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.0% 0.0% 6.1% 5.1% 6.1% 8.1% 12.1% 18.2% 15.2% 5.1% 3.0% 2.0% 2.0% 1.0%

女性×60代以上 49 1 1 2 1 2 0 0 1 0 0 2 1 2 6 5 4 4 6 5 2 1 2 0 1

2.0% 2.0% 4.1% 2.0% 4.1% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 4.1% 2.0% 4.1% 12.2% 10.2% 8.2% 8.2% 12.2% 10.2% 4.1% 2.0% 4.1% 0.0% 2.0%

居住地

函館市 243 3 2 5 8 4 7 4 1 0 1 2 2 10 25 20 20 29 44 30 10 6 4 1 5

1.2% 0.8% 2.1% 3.3% 1.6% 2.9% 1.6% 0.4% 0.0% 0.4% 0.8% 0.8% 4.1% 10.3% 8.2% 8.2% 11.9% 18.1% 12.3% 4.1% 2.5% 1.6% 0.4% 2.1%

北斗市 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 0 0 0 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 5 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 1 1 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 1 1 1 4 1 1 0 0 0 0 0 0 2 12 13 2 4 5 2 0 0 0 0 0

（小学生までの子どもあり） 2.0% 2.0% 2.0% 8.2% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 24.5% 26.5% 4.1% 8.2% 10.2% 4.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居 168 2 1 3 4 1 5 4 0 0 1 2 1 8 12 4 17 20 37 23 10 6 4 2 1

（小学生までの子どもなし） 1.2% 0.6% 1.8% 2.4% 0.6% 3.0% 2.4% 0.0% 0.0% 0.6% 1.2% 0.6% 4.8% 7.1% 2.4% 10.1% 11.9% 22.0% 13.7% 6.0% 3.6% 2.4% 1.2% 0.6%

ひとり暮らし 34 0 0 1 0 2 1 0 1 0 0 0 1 1 1 3 1 6 5 6 0 0 1 0 4

0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9% 8.8% 2.9% 17.6% 14.7% 17.6% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 11.8%

ー　３５　ー



【非就業者】今後の就業意向

【勤務の希望曜日（全体）】　働ける可能性がある曜日を教えてください。

（各項目について単一回答）＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージの合計は100にならない場合があります。

全体
（回答者数）

働ける／働きたい たまにであれば働ける
条件が良ければ働いて
も良い

働けない／働きたくな
い

月曜日 251 147 26 62 16

58.6 10.4 24.7 6.4

火曜日 251 144 31 58 18

57.4 12.4 23.1 7.2

水曜日 251 140 29 58 24

55.8 11.6 23.1 9.6

木曜日 251 149 24 64 14

59.4 9.6 25.5 5.6

金曜日 251 143 23 64 21

57.0 9.2 25.5 8.4

土曜日 251 51 57 48 95

20.3 22.7 19.1 37.8

日曜日 251 45 37 32 137

17.9 14.7 12.7 54.6

ー　３６　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望の勤務曜日（働ける／働きたい）】　働ける可能性がある曜日を教えてください。

（単一回答「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「働ける／働きたい」を選んだ人の割合）

　＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全体
（回答者数）

n

のべ
回答数

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全体 251 819 147 144 140 149 143 51 45

58.6% 57.4% 55.8% 59.4% 57.0% 20.3% 17.9%

性別

男性 51 146 26 26 28 30 25 4 7

51.0% 51.0% 54.9% 58.8% 49.0% 7.8% 13.7%

女性 197 663 119 116 110 117 116 47 38

60.4% 58.9% 55.8% 59.4% 58.9% 23.9% 19.3%

その他／答えたくない 3 10 2 2 2 2 2 0 0

66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 66.7% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 61 10 10 10 9 9 6 7

58.8% 58.8% 58.8% 52.9% 52.9% 35.3% 41.2%

30代 37 97 19 20 18 19 18 2 1

51.4% 54.1% 48.6% 51.4% 48.6% 5.4% 2.7%

40代 48 202 37 34 32 36 36 14 13

77.1% 70.8% 66.7% 75.0% 75.0% 29.2% 27.1%

50代 64 228 44 41 40 41 42 11 9

68.8% 64.1% 62.5% 64.1% 65.6% 17.2% 14.1%

60代 65 194 29 33 33 37 32 16 14

44.6% 50.8% 50.8% 56.9% 49.2% 24.6% 21.5%

70代以上 20 37 8 6 7 7 6 2 1

40.0% 30.0% 35.0% 35.0% 30.0% 10.0% 5.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 18 3 3 3 3 3 1 2

75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 75.0% 25.0% 50.0%

男性×40～50代 12 46 9 7 7 9 9 2 3

75.0% 58.3% 58.3% 75.0% 75.0% 16.7% 25.0%

男性×60代以上 35 82 14 16 18 18 13 1 2

40.0% 45.7% 51.4% 51.4% 37.1% 2.9% 5.7%

女性×30代以下 49 135 25 26 24 24 23 7 6

51.0% 53.1% 49.0% 49.0% 46.9% 14.3% 12.2%

女性×40～50代 99 379 71 67 64 67 68 23 19

71.7% 67.7% 64.6% 67.7% 68.7% 23.2% 19.2%

女性×60代以上 49 149 23 23 22 26 25 17 13

46.9% 46.9% 44.9% 53.1% 51.0% 34.7% 26.5%

居住地

函館市 243 788 141 138 136 144 137 49 43

58.0% 56.8% 56.0% 59.3% 56.4% 20.2% 17.7%

北斗市 3 16 3 3 2 3 3 1 1

100.0% 100.0% 66.7% 100.0% 100.0% 33.3% 33.3%

七飯町 5 15 3 3 2 2 3 1 1

60.0% 60.0% 40.0% 40.0% 60.0% 20.0% 20.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 148 26 30 28 30 28 3 3

（小学生までの子どもあり） 53.1% 61.2% 57.1% 61.2% 57.1% 6.1% 6.1%

同居 168 590 108 100 99 104 103 41 35

（小学生までの子どもなし） 64.3% 59.5% 58.9% 61.9% 61.3% 24.4% 20.8%

ひとり暮らし 34 81 13 14 13 15 12 7 7

38.2% 41.2% 38.2% 44.1% 35.3% 20.6% 20.6%

ー　３７　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望の勤務曜日（たまにであれば働ける）】　働ける可能性がある曜日を教えてください。

　（単一回答「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「たまにであれば働ける」を選んだ人の割合）

　＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全体
（回答者数）

n

のべ
回答数

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全体 251 227 26 31 29 24 23 57 37

10.4% 12.4% 11.6% 9.6% 9.2% 22.7% 14.7%

性別

男性 51 39 3 5 4 3 4 14 6

5.9% 9.8% 7.8% 5.9% 7.8% 27.5% 11.8%

女性 197 186 23 26 25 21 19 42 30

11.7% 13.2% 12.7% 10.7% 9.6% 21.3% 15.2%

その他／答えたくない 3 2 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

年代

20代以下 17 29 5 6 5 6 4 2 1

29.4% 35.3% 29.4% 35.3% 23.5% 11.8% 5.9%

30代 37 36 6 5 6 6 5 5 3

16.2% 13.5% 16.2% 16.2% 13.5% 13.5% 8.1%

40代 48 26 2 2 3 1 1 9 8

4.2% 4.2% 6.3% 2.1% 2.1% 18.8% 16.7%

50代 64 50 4 4 3 2 3 21 13

6.3% 6.3% 4.7% 3.1% 4.7% 32.8% 20.3%

60代 65 56 4 9 6 5 7 15 10

6.2% 13.8% 9.2% 7.7% 10.8% 23.1% 15.4%

70代以上 20 30 5 5 6 4 3 5 2

25.0% 25.0% 30.0% 20.0% 15.0% 25.0% 10.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 6 1 1 1 1 0 1 1

25.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 25.0% 25.0%

男性×40～50代 12 10 1 1 1 0 1 4 2

8.3% 8.3% 8.3% 0.0% 8.3% 33.3% 16.7%

男性×60代以上 35 23 1 3 2 2 3 9 3

2.9% 8.6% 5.7% 5.7% 8.6% 25.7% 8.6%

女性×30代以下 49 59 10 10 10 11 9 6 3

20.4% 20.4% 20.4% 22.4% 18.4% 12.2% 6.1%

女性×40～50代 99 64 5 5 5 3 3 25 18

5.1% 5.1% 5.1% 3.0% 3.0% 25.3% 18.2%

女性×60代以上 49 63 8 11 10 7 7 11 9

16.3% 22.4% 20.4% 14.3% 14.3% 22.4% 18.4%

居住地

函館市 243 221 25 31 28 24 23 55 35

10.3% 12.8% 11.5% 9.9% 9.5% 22.6% 14.4%

北斗市 3 1 0 0 0 0 0 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

七飯町 5 5 1 0 1 0 0 1 2

20.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 20.0% 40.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 34 7 4 5 4 4 6 4

（小学生までの子どもあり） 14.3% 8.2% 10.2% 8.2% 8.2% 12.2% 8.2%

同居 168 134 11 18 14 12 11 42 26

（小学生までの子どもなし） 6.5% 10.7% 8.3% 7.1% 6.5% 25.0% 15.5%

ひとり暮らし 34 59 8 9 10 8 8 9 7

23.5% 26.5% 29.4% 23.5% 23.5% 26.5% 20.6%

ー　３８　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望の勤務曜日（条件が良ければ働いても良い）】　働ける可能性がある曜日を教えてください。

　（単一回答「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「条件が良ければ働いても良い」を選んだ人の割合）

　＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全体
（回答者数）

n

のべ
回答数

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全体 251 386 62 58 58 64 64 48 32

24.7% 23.1% 23.1% 25.5% 25.5% 19.1% 12.7%

性別

男性 51 97 17 14 12 16 16 13 9

33.3% 27.5% 23.5% 31.4% 31.4% 25.5% 17.6%

女性 197 285 44 43 46 47 47 35 23

22.3% 21.8% 23.4% 23.9% 23.9% 17.8% 11.7%

その他／答えたくない 3 4 1 1 0 1 1 0 0

33.3% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 12 2 0 0 1 3 4 2

11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 17.6% 23.5% 11.8%

30代 37 55 7 10 10 9 11 5 3

18.9% 27.0% 27.0% 24.3% 29.7% 13.5% 8.1%

40代 48 64 8 10 10 10 9 12 5

16.7% 20.8% 20.8% 20.8% 18.8% 25.0% 10.4%

50代 64 102 15 18 16 19 15 12 7

23.4% 28.1% 25.0% 29.7% 23.4% 18.8% 10.9%

60代 65 122 25 17 19 19 20 11 11

38.5% 26.2% 29.2% 29.2% 30.8% 16.9% 16.9%

70代以上 20 31 5 3 3 6 6 4 4

25.0% 15.0% 15.0% 30.0% 30.0% 20.0% 20.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 2 0 0 0 0 1 1 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0%

男性×40～50代 12 18 2 3 2 3 1 5 2

16.7% 25.0% 16.7% 25.0% 8.3% 41.7% 16.7%

男性×60代以上 35 77 15 11 10 13 14 7 7

42.9% 31.4% 28.6% 37.1% 40.0% 20.0% 20.0%

女性×30代以下 49 65 9 10 10 10 13 8 5

18.4% 20.4% 20.4% 20.4% 26.5% 16.3% 10.2%

女性×40～50代 99 148 21 25 24 26 23 19 10

21.2% 25.3% 24.2% 26.3% 23.2% 19.2% 10.1%

女性×60代以上 49 72 14 8 12 11 11 8 8

28.6% 16.3% 24.5% 22.4% 22.4% 16.3% 16.3%

居住地

函館市 243 371 61 56 56 61 62 45 30

25.1% 23.0% 23.0% 25.1% 25.5% 18.5% 12.3%

北斗市 3 2 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3%

七飯町 5 13 1 2 2 3 2 2 1

20.0% 40.0% 40.0% 60.0% 40.0% 40.0% 20.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 70 10 13 13 12 14 6 2

（小学生までの子どもあり） 20.4% 26.5% 26.5% 24.5% 28.6% 12.2% 4.1%

同居 168 253 40 37 36 43 38 35 24

（小学生までの子どもなし） 23.8% 22.0% 21.4% 25.6% 22.6% 20.8% 14.3%

ひとり暮らし 34 63 12 8 9 9 12 7 6

35.3% 23.5% 26.5% 26.5% 35.3% 20.6% 17.6%

ー　３９　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望の勤務曜日（働けない／働きたくない）】　働ける可能性がある曜日を教えてください。

　（単一回答「働ける／働きたい」「たまにであれば働ける」「条件が良ければ働いても良い」「働けない／働きたくない」のうち「働けない／働きたくない」を選んだ人の割合）

　＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全体
（回答者数）

n

のべ
回答数

月曜日 火曜日 水曜日 木曜日 金曜日 土曜日 日曜日

全体 251 325 16 18 24 14 21 95 137

6.4% 7.2% 9.6% 5.6% 8.4% 37.8% 54.6%

性別

男性 51 75 5 6 7 2 6 20 29

9.8% 11.8% 13.7% 3.9% 11.8% 39.2% 56.9%

女性 197 245 11 12 16 12 15 73 106

5.6% 6.1% 8.1% 6.1% 7.6% 37.1% 53.8%

その他／答えたくない 3 5 0 0 1 0 0 2 2

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 66.7% 66.7%

年代

20代以下 17 17 0 1 2 1 1 5 7

0.0% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 29.4% 41.2%

30代 37 71 5 2 3 3 3 25 30

13.5% 5.4% 8.1% 8.1% 8.1% 67.6% 81.1%

40代 48 44 1 2 3 1 2 13 22

2.1% 4.2% 6.3% 2.1% 4.2% 27.1% 45.8%

50代 64 68 1 1 5 2 4 20 35

1.6% 1.6% 7.8% 3.1% 6.3% 31.3% 54.7%

60代 65 83 7 6 7 4 6 23 30

10.8% 9.2% 10.8% 6.2% 9.2% 35.4% 46.2%

70代以上 20 42 2 6 4 3 5 9 13

10.0% 30.0% 20.0% 15.0% 25.0% 45.0% 65.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 2 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0%

男性×40～50代 12 10 0 1 2 0 1 1 5

0.0% 8.3% 16.7% 0.0% 8.3% 8.3% 41.7%

男性×60代以上 35 63 5 5 5 2 5 18 23

14.3% 14.3% 14.3% 5.7% 14.3% 51.4% 65.7%

女性×30代以下 49 84 5 3 5 4 4 28 35

10.2% 6.1% 10.2% 8.2% 8.2% 57.1% 71.4%

女性×40～50代 99 102 2 2 6 3 5 32 52

2.0% 2.0% 6.1% 3.0% 5.1% 32.3% 52.5%

女性×60代以上 49 59 4 7 5 5 6 13 19

8.2% 14.3% 10.2% 10.2% 12.2% 26.5% 38.8%

居住地

函館市 243 321 16 18 23 14 21 94 135

6.6% 7.4% 9.5% 5.8% 8.6% 38.7% 55.6%

北斗市 3 2 0 0 1 0 0 0 1

0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3%

七飯町 5 2 0 0 0 0 0 1 1

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 20.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 91 6 2 3 3 3 34 40

（小学生までの子どもあり） 12.2% 4.1% 6.1% 6.1% 6.1% 69.4% 81.6%

同居 168 199 9 13 19 9 16 50 83

（小学生までの子どもなし） 5.4% 7.7% 11.3% 5.4% 9.5% 29.8% 49.4%

ひとり暮らし 34 35 1 3 2 2 2 11 14

2.9% 8.8% 5.9% 5.9% 5.9% 32.4% 41.2%

ー　４０　ー



【非就業者】今後の就業意向

【希望する仕事内容】　希望する仕事内容をすべて教えてください。

　（複数回答）　＜対象：「現在仕事を探している」～「きっかけがあれば働くかもしれない」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

販
売
・
サ
ー

ビ
ス

宿
泊
施
設
の
フ
ロ
ン
ト
・
受
付

宿
泊
施
設
の
客
室
係
・
仲
居

飲
食
の
ホ
ー

ル
ス
タ
ッ

フ
・
飲
料
担
当

調
理
・
調
理
補
助

事
務
・
経
理
・
総
務

営
業
・
渉
外

企
画
・
管
理
業
務

技
術
職

製
造
ス
タ
ッ

フ

医
療
・
理
美
容
ス
タ
ッ

フ

介
護
職

ド
ラ
イ
バ
ー

軽
作
業
（

荷
物
仕
分
け
、

ピ
ッ

キ
ン
グ

な
ど
）

ビ
ル
メ
ン
テ
ナ
ン
ス
・
警
備

清
掃

農
林
水
産
業

そ
の
他

特
に
な
し

全体 251 668 94 34 15 27 39 101 5 16 10 47 33 22 20 85 14 49 13 23 21

37.5% 13.5% 6.0% 10.8% 15.5% 40.2% 2.0% 6.4% 4.0% 18.7% 13.1% 8.8% 8.0% 33.9% 5.6% 19.5% 5.2% 9.2% 8.4%

性別

男性 51 116 7 2 1 3 3 9 2 4 3 3 3 2 13 24 11 7 6 5 8

13.7% 3.9% 2.0% 5.9% 5.9% 17.6% 3.9% 7.8% 5.9% 5.9% 5.9% 3.9% 25.5% 47.1% 21.6% 13.7% 11.8% 9.8% 15.7%

女性 197 541 85 31 14 24 36 90 2 11 7 42 30 20 7 60 3 42 6 18 13

43.1% 15.7% 7.1% 12.2% 18.3% 45.7% 1.0% 5.6% 3.6% 21.3% 15.2% 10.2% 3.6% 30.5% 1.5% 21.3% 3.0% 9.1% 6.6%

その他／答えたくない 3 11 2 1 0 0 0 2 1 1 0 2 0 0 0 1 0 0 1 0 0

66.7% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 0.0%

年代

20代以下 17 48 8 2 2 3 2 6 1 3 2 3 1 0 0 6 2 5 0 1 1

47.1% 11.8% 11.8% 17.6% 11.8% 35.3% 5.9% 17.6% 11.8% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 35.3% 11.8% 29.4% 0.0% 5.9% 5.9%

30代 37 119 18 8 4 7 9 17 1 2 0 9 8 5 0 13 1 9 1 3 4

48.6% 21.6% 10.8% 18.9% 24.3% 45.9% 2.7% 5.4% 0.0% 24.3% 21.6% 13.5% 0.0% 35.1% 2.7% 24.3% 2.7% 8.1% 10.8%

40代 48 144 18 7 3 9 9 27 1 4 1 12 8 4 5 12 3 12 1 6 2

37.5% 14.6% 6.3% 18.8% 18.8% 56.3% 2.1% 8.3% 2.1% 25.0% 16.7% 8.3% 10.4% 25.0% 6.3% 25.0% 2.1% 12.5% 4.2%

50代 64 182 25 7 4 5 9 36 0 3 4 16 11 7 5 25 1 12 5 5 2

39.1% 10.9% 6.3% 7.8% 14.1% 56.3% 0.0% 4.7% 6.3% 25.0% 17.2% 10.9% 7.8% 39.1% 1.6% 18.8% 7.8% 7.8% 3.1%

60代 65 140 18 7 1 2 7 12 2 3 3 7 5 6 8 25 5 10 6 7 6

27.7% 10.8% 1.5% 3.1% 10.8% 18.5% 3.1% 4.6% 4.6% 10.8% 7.7% 9.2% 12.3% 38.5% 7.7% 15.4% 9.2% 10.8% 9.2%

70代以上 20 35 7 3 1 1 3 3 0 1 0 0 0 0 2 4 2 1 0 1 6

35.0% 15.0% 5.0% 5.0% 15.0% 15.0% 0.0% 5.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 10.0% 20.0% 10.0% 5.0% 0.0% 5.0% 30.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 4 7 2 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1 0

50.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0%

男性×40～50代 12 32 0 0 0 0 0 3 0 1 1 2 0 0 3 6 4 6 1 2 3

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 8.3% 8.3% 16.7% 0.0% 0.0% 25.0% 50.0% 33.3% 50.0% 8.3% 16.7% 25.0%

男性×60代以上 35 77 5 2 1 2 2 5 2 3 1 1 3 2 10 18 7 1 5 2 5

14.3% 5.7% 2.9% 5.7% 5.7% 14.3% 5.7% 8.6% 2.9% 2.9% 8.6% 5.7% 28.6% 51.4% 20.0% 2.9% 14.3% 5.7% 14.3%

女性×30代以下 49 155 23 9 6 9 10 21 1 4 1 12 9 5 0 19 3 14 1 3 5

46.9% 18.4% 12.2% 18.4% 20.4% 42.9% 2.0% 8.2% 2.0% 24.5% 18.4% 10.2% 0.0% 38.8% 6.1% 28.6% 2.0% 6.1% 10.2%

女性×40～50代 99 291 42 14 7 14 18 59 1 6 4 25 19 11 7 31 0 18 5 9 1

42.4% 14.1% 7.1% 14.1% 18.2% 59.6% 1.0% 6.1% 4.0% 25.3% 19.2% 11.1% 7.1% 31.3% 0.0% 18.2% 5.1% 9.1% 1.0%

女性×60代以上 49 95 20 8 1 1 8 10 0 1 2 5 2 4 0 10 0 10 0 6 7

40.8% 16.3% 2.0% 2.0% 16.3% 20.4% 0.0% 2.0% 4.1% 10.2% 4.1% 8.2% 0.0% 20.4% 0.0% 20.4% 0.0% 12.2% 14.3%

居住地

函館市 243 646 91 33 14 27 38 96 5 15 10 45 33 21 20 82 13 47 13 22 21

37.4% 13.6% 5.8% 11.1% 15.6% 39.5% 2.1% 6.2% 4.1% 18.5% 13.6% 8.6% 8.2% 33.7% 5.3% 19.3% 5.3% 9.1% 8.6%

北斗市 3 11 1 1 0 0 1 2 0 1 0 2 0 1 0 1 1 0 0 0 0

33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 33.3% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 66.7% 0.0% 33.3% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 5 11 2 0 1 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 2 0 2 0 1 0

40.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 40.0% 0.0% 20.0% 0.0%

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 49 156 23 8 7 12 13 18 1 1 1 11 10 6 1 20 1 12 2 7 2

（小学生までの子どもあり） 46.9% 16.3% 14.3% 24.5% 26.5% 36.7% 2.0% 2.0% 2.0% 22.4% 20.4% 12.2% 2.0% 40.8% 2.0% 24.5% 4.1% 14.3% 4.1%

同居 168 435 61 21 6 11 21 72 3 13 8 31 20 16 14 57 10 32 10 14 15

（小学生までの子どもなし） 36.3% 12.5% 3.6% 6.5% 12.5% 42.9% 1.8% 7.7% 4.8% 18.5% 11.9% 9.5% 8.3% 33.9% 6.0% 19.0% 6.0% 8.3% 8.9%

ひとり暮らし 34 77 10 5 2 4 5 11 1 2 1 5 3 0 5 8 3 5 1 2 4

29.4% 14.7% 5.9% 11.8% 14.7% 32.4% 2.9% 5.9% 2.9% 14.7% 8.8% 0.0% 14.7% 23.5% 8.8% 14.7% 2.9% 5.9% 11.8%

ー　４１　ー



【非就業者】今後の就業意向

【働かない理由】　「働きたい気持ちはない」と答えた人にお尋ねします。その理由をすべて教えてください。（複数回答）＜対象：「働きたい気持ちはない」と答えた人＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

プ
ラ
イ
ベ
ー

ト
の
時
間
を
確
保
し
た
い

か
ら

家
事
・
育
児
・
介
護
な
ど
に
時
間
を
と

ら
れ
る
か
ら

経
済
的
に
働
く
必
要
が
な
い
か
ら

新
し
い
こ
と
を
始
め
る
の
に
不
安
が
あ

る
か
ら

仕
事
探
し
を
す
る
の
が
お
っ

く
う
だ
か

ら 体
力
や
健
康
面
に
不
安
が
あ
る
か
ら

自
分
の
能
力
に
自
信
が
な
い
か
ら

人
と
あ
ま
り
接
し
た
く
な
い
か
ら

興
味
の
あ
る
仕
事
内
容
の
募
集
が
な
い

か
ら

希
望
の
勤
務
条
件
（

給
与
、

時
間
な

ど
）

の
募
集
が
な
い
か
ら

周
り
の
知
り
合
い
が
し
て
い
な
い
か
ら

家
族
か
ら
反
対
さ
れ
る
か
ら

で
き
る
だ
け
働
き
た
く
な
い
か
ら

そ
の
他

特
に
な
し

全体 43 86 14 10 4 4 1 21 8 3 4 3 1 1 3 6 3

32.6% 23.3% 9.3% 9.3% 2.3% 48.8% 18.6% 7.0% 9.3% 7.0% 2.3% 2.3% 7.0% 14.0% 7.0%

性別

男性 17 30 5 2 2 1 1 8 1 1 2 1 1 0 2 2 1

29.4% 11.8% 11.8% 5.9% 5.9% 47.1% 5.9% 5.9% 11.8% 5.9% 5.9% 0.0% 11.8% 11.8% 5.9%

女性 26 56 9 8 2 3 0 13 7 2 2 2 0 1 1 4 2

34.6% 30.8% 7.7% 11.5% 0.0% 50.0% 26.9% 7.7% 7.7% 7.7% 0.0% 3.8% 3.8% 15.4% 7.7%

その他／答えたくない 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

年代

20代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

30代 1 5 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

40代 3 16 2 2 0 2 1 2 2 2 1 1 0 0 0 1 0

66.7% 66.7% 0.0% 66.7% 33.3% 66.7% 66.7% 66.7% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0%

50代 5 6 0 3 0 0 0 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0

0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 60.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

60代 13 23 5 2 1 0 0 4 3 1 1 0 0 0 2 3 1

38.5% 15.4% 7.7% 0.0% 0.0% 30.8% 23.1% 7.7% 7.7% 0.0% 0.0% 0.0% 15.4% 23.1% 7.7%

70代以上 21 36 7 2 3 2 0 11 2 0 2 1 1 0 1 2 2

33.3% 9.5% 14.3% 9.5% 0.0% 52.4% 9.5% 0.0% 9.5% 4.8% 4.8% 0.0% 4.8% 9.5% 9.5%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

男性×40～50代 2 8 1 1 0 1 1 2 1 1 0 0 0 0 0 0 0

50.0% 50.0% 0.0% 50.0% 50.0% 100.0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

男性×60代以上 15 22 4 1 2 0 0 6 0 0 2 1 1 0 2 2 1

26.7% 6.7% 13.3% 0.0% 0.0% 40.0% 0.0% 0.0% 13.3% 6.7% 6.7% 0.0% 13.3% 13.3% 6.7%

女性×30代以下 1 5 0 1 0 0 0 1 1 0 0 1 0 1 0 0 0

0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 100.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性×40～50代 6 14 1 4 0 1 0 3 1 1 1 1 0 0 0 1 0

16.7% 66.7% 0.0% 16.7% 0.0% 50.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 0.0% 0.0% 16.7% 0.0%

女性×60代以上 19 37 8 3 2 2 0 9 5 1 1 0 0 0 1 3 2

42.1% 15.8% 10.5% 10.5% 0.0% 47.4% 26.3% 5.3% 5.3% 0.0% 0.0% 0.0% 5.3% 15.8% 10.5%

居住地

函館市 42 83 13 10 3 4 1 20 8 3 4 3 1 1 3 6 3

31.0% 23.8% 7.1% 9.5% 2.4% 47.6% 19.0% 7.1% 9.5% 7.1% 2.4% 2.4% 7.1% 14.3% 7.1%

北斗市 1 3 1 0 1 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 0

100.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

その他 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐ ‐

同居家族

同居 4 15 1 3 0 1 1 3 2 1 0 1 0 1 0 1 0

（小学生までの子どもあり） 25.0% 75.0% 0.0% 25.0% 25.0% 75.0% 50.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0% 25.0% 0.0%

同居 28 52 9 7 4 1 0 13 5 2 3 2 1 0 2 2 1

（小学生までの子どもなし） 32.1% 25.0% 14.3% 3.6% 0.0% 46.4% 17.9% 7.1% 10.7% 7.1% 3.6% 0.0% 7.1% 7.1% 3.6%

ひとり暮らし 11 19 4 0 0 2 0 5 1 0 1 0 0 0 1 3 2

36.4% 0.0% 0.0% 18.2% 0.0% 45.5% 9.1% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 27.3% 18.2%

ー　４２　ー



就業観

【仕事探しの重視項目（絶対条件）】　あなたは仕事を探すとき，下記の項目をどのくらい重視しますか。

　（単一回答「絶対条件である」「他の条件が良ければ我慢する」「特に気にしない」のうち「絶対条件である」を選んだ人）＜対象：全員＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

契
約
形
態
（

正
社
員
、

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
な
ど
）

仕
事
内
容

給
与

通
勤
時
間
（

通
い
や
す
さ
）

教
育
、

研
修
制
度
の
有
無
（

受
け
入

れ
・
育
成
）

職
場
の
雰
囲
気

評
価
、

昇
給
制
度
（

キ
ャ

リ
ア
ア
ッ

プ
）

勤
務
時
間
帯
（

勤
務
開
始
～

勤
務
終

了
の
時
間
帯
）

勤
務
日
数
（

休
日
、

休
暇
）

勤
務
時
間
数

全体 1,187 5,279 408 534 524 557 256 623 281 690 738 668

34.4% 45.0% 44.1% 46.9% 21.6% 52.5% 23.7% 58.1% 62.2% 56.3%

性別

男性 281 984 88 103 102 86 52 106 63 122 136 126

31.3% 36.7% 36.3% 30.6% 18.5% 37.7% 22.4% 43.4% 48.4% 44.8%

女性 896 4,258 315 425 417 467 203 515 216 564 598 538

35.2% 47.4% 46.5% 52.1% 22.7% 57.5% 24.1% 62.9% 66.7% 60.0%

その他／答えたくない 10 37 5 6 5 4 1 2 2 4 4 4

50.0% 60.0% 50.0% 40.0% 10.0% 20.0% 20.0% 40.0% 40.0% 40.0%

年代

20代以下 58 287 27 33 29 21 21 32 13 36 39 36

46.6% 56.9% 50.0% 36.2% 36.2% 55.2% 22.4% 62.1% 67.2% 62.1%

30代 180 984 75 94 111 100 47 108 47 135 142 125

41.7% 52.2% 61.7% 55.6% 26.1% 60.0% 26.1% 75.0% 78.9% 69.4%

40代 307 1,412 120 142 157 139 54 149 87 194 198 172

39.1% 46.3% 51.1% 45.3% 17.6% 48.5% 28.3% 63.2% 64.5% 56.0%

50代 338 1,478 115 141 154 146 81 194 86 182 199 180

34.0% 41.7% 45.6% 43.2% 24.0% 57.4% 25.4% 53.8% 58.9% 53.3%

60代 229 913 55 104 63 123 45 115 37 116 131 124

24.0% 45.4% 27.5% 53.7% 19.7% 50.2% 16.2% 50.7% 57.2% 54.1%

70代以上 75 205 16 20 10 28 8 25 11 27 29 31

21.3% 26.7% 13.3% 37.3% 10.7% 33.3% 14.7% 36.0% 38.7% 41.3%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 154 15 11 17 12 11 14 13 20 22 19

45.5% 33.3% 51.5% 36.4% 33.3% 42.4% 39.4% 60.6% 66.7% 57.6%

男性×40～50代 126 506 57 51 68 36 29 52 38 54 64 57

45.2% 40.5% 54.0% 28.6% 23.0% 41.3% 30.2% 42.9% 50.8% 45.2%

男性×60代以上 122 324 16 41 17 38 12 40 12 48 50 50

13.1% 33.6% 13.9% 31.1% 9.8% 32.8% 9.8% 39.3% 41.0% 41.0%

女性×30代以下 203 1,110 86 114 122 109 57 126 47 150 158 141

42.4% 56.2% 60.1% 53.7% 28.1% 62.1% 23.2% 73.9% 77.8% 69.5%

女性×40～50代 513 2,360 175 229 239 246 105 289 133 320 331 293

34.1% 44.6% 46.6% 48.0% 20.5% 56.3% 25.9% 62.4% 64.5% 57.1%

女性×60代以上 180 788 54 82 56 112 41 100 36 94 109 104

30.0% 45.6% 31.1% 62.2% 22.8% 55.6% 20.0% 52.2% 60.6% 57.8%

居住地

函館市 1,155 5,155 398 516 511 548 250 610 273 676 721 652

34.5% 44.7% 44.2% 47.4% 21.6% 52.8% 23.6% 58.5% 62.4% 56.5%

北斗市 15 63 5 8 6 7 3 7 3 7 9 8

33.3% 53.3% 40.0% 46.7% 20.0% 46.7% 20.0% 46.7% 60.0% 53.3%

七飯町 12 39 2 7 4 1 2 5 4 4 5 5

16.7% 58.3% 33.3% 8.3% 16.7% 41.7% 33.3% 33.3% 41.7% 41.7%

その他 5 22 3 3 3 1 1 1 1 3 3 3

60.0% 60.0% 60.0% 20.0% 20.0% 20.0% 20.0% 60.0% 60.0% 60.0%

同居家族

同居 249 1,367 109 133 142 132 57 148 71 198 200 177

（小学生までの子どもあり） 43.8% 53.4% 57.0% 53.0% 22.9% 59.4% 28.5% 79.5% 80.3% 71.1%

同居 756 3,140 239 319 313 339 160 388 166 399 429 388

（小学生までの子どもなし） 31.6% 42.2% 41.4% 44.8% 21.2% 51.3% 22.0% 52.8% 56.7% 51.3%

ひとり暮らし 182 772 60 82 69 86 39 87 44 93 109 103

33.0% 45.1% 37.9% 47.3% 21.4% 47.8% 24.2% 51.1% 59.9% 56.6%

就業状況

正社員 397 1,976 198 189 251 165 81 204 135 247 268 238

49.9% 47.6% 63.2% 41.6% 20.4% 51.4% 34.0% 62.2% 67.5% 59.9%

アルバイト・パート 296 1,307 78 134 123 165 71 155 64 176 175 166

26.4% 45.3% 41.6% 55.7% 24.0% 52.4% 21.6% 59.5% 59.1% 56.1%

契約・嘱託・派遣社員 138 555 32 67 53 50 25 69 26 78 83 72

23.2% 48.6% 38.4% 36.2% 18.1% 50.0% 18.8% 56.5% 60.1% 52.2%

その他就業者 62 255 20 27 27 23 14 24 18 32 35 35

32.3% 43.5% 43.5% 37.1% 22.6% 38.7% 29.0% 51.6% 56.5% 56.5%

非就業者 294 1,186 80 117 70 154 65 171 38 157 177 157

27.2% 39.8% 23.8% 52.4% 22.1% 58.2% 12.9% 53.4% 60.2% 53.4%

ー　４３　ー



就業観

【仕事探しの重視項目（他の条件が良ければ我慢する）】　あなたは仕事を探すとき，下記の項目をどのくらい重視しますか。

　（単一回答「絶対条件である」「他の条件が良ければ我慢する」「特に気にしない」のうち「他の条件が良ければ我慢する」を選んだ人）＜対象：全員＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

契
約
形
態
（

正
社
員
、

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
な
ど
）

仕
事
内
容

給
与

通
勤
時
間
（

通
い
や
す
さ
）

教
育
、

研
修
制
度
の
有
無
（

受
け
入

れ
・
育
成
）

職
場
の
雰
囲
気

評
価
、

昇
給
制
度
（

キ
ャ

リ
ア
ア
ッ

プ
）

勤
務
時
間
帯
（

勤
務
開
始
～

勤
務
終

了
の
時
間
帯
）

勤
務
日
数
（

休
日
、

休
暇
）

勤
務
時
間
数

全体 1,187 4,800 447 522 528 513 600 450 562 406 350 422

37.7% 44.0% 44.5% 43.2% 50.5% 37.9% 47.3% 34.2% 29.5% 35.6%

性別

男性 281 1,133 82 117 118 135 128 116 120 111 100 106

29.2% 41.6% 42.0% 48.0% 45.6% 41.3% 42.7% 39.5% 35.6% 37.7%

女性 896 3,623 363 402 407 374 466 328 438 289 245 311

40.5% 44.9% 45.4% 41.7% 52.0% 36.6% 48.9% 32.3% 27.3% 34.7%

その他／答えたくない 10 44 2 3 3 4 6 6 4 6 5 5

20.0% 30.0% 30.0% 40.0% 60.0% 60.0% 40.0% 60.0% 50.0% 50.0%

年代

20代以下 58 234 21 22 26 31 25 23 31 19 17 19

36.2% 37.9% 44.8% 53.4% 43.1% 39.7% 53.4% 32.8% 29.3% 32.8%

30代 180 651 70 78 61 70 98 63 92 40 32 47

38.9% 43.3% 33.9% 38.9% 54.4% 35.0% 51.1% 22.2% 17.8% 26.1%

40代 307 1,339 121 145 131 145 182 143 162 99 92 119

39.4% 47.2% 42.7% 47.2% 59.3% 46.6% 52.8% 32.2% 30.0% 38.8%

50代 338 1,467 130 162 157 168 173 121 165 137 118 136

38.5% 47.9% 46.4% 49.7% 51.2% 35.8% 48.8% 40.5% 34.9% 40.2%

60代 229 879 85 89 123 78 93 82 89 90 69 81

37.1% 38.9% 53.7% 34.1% 40.6% 35.8% 38.9% 39.3% 30.1% 35.4%

70代以上 75 230 20 26 30 21 29 18 23 21 22 20

26.7% 34.7% 40.0% 28.0% 38.7% 24.0% 30.7% 28.0% 29.3% 26.7%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 127 11 20 14 14 13 15 14 8 8 10

33.3% 60.6% 42.4% 42.4% 39.4% 45.5% 42.4% 24.2% 24.2% 30.3%

男性×40～50代 126 566 35 59 47 73 68 58 64 59 49 54

27.8% 46.8% 37.3% 57.9% 54.0% 46.0% 50.8% 46.8% 38.9% 42.9%

男性×60代以上 122 440 36 38 57 48 47 43 42 44 43 42

29.5% 31.1% 46.7% 39.3% 38.5% 35.2% 34.4% 36.1% 35.2% 34.4%

女性×30代以下 203 748 80 80 72 86 108 69 108 50 40 55

39.4% 39.4% 35.5% 42.4% 53.2% 34.0% 53.2% 24.6% 19.7% 27.1%

女性×40～50代 513 2,210 214 245 239 238 284 203 260 173 157 197

41.7% 47.8% 46.6% 46.4% 55.4% 39.6% 50.7% 33.7% 30.6% 38.4%

女性×60代以上 180 665 69 77 96 50 74 56 70 66 48 59

38.3% 42.8% 53.3% 27.8% 41.1% 31.1% 38.9% 36.7% 26.7% 32.8%

居住地

函館市 1,155 4,635 432 510 510 492 579 433 547 389 336 407

37.4% 44.2% 44.2% 42.6% 50.1% 37.5% 47.4% 33.7% 29.1% 35.2%

北斗市 15 77 8 6 9 8 8 8 9 8 6 7

53.3% 40.0% 60.0% 53.3% 53.3% 53.3% 60.0% 53.3% 40.0% 46.7%

七飯町 12 61 5 4 7 9 9 5 3 7 6 6

41.7% 33.3% 58.3% 75.0% 75.0% 41.7% 25.0% 58.3% 50.0% 50.0%

その他 5 27 2 2 2 4 4 4 3 2 2 2

40.0% 40.0% 40.0% 80.0% 80.0% 80.0% 60.0% 40.0% 40.0% 40.0%

同居家族

同居 249 904 88 103 92 101 143 93 127 48 43 66

（小学生までの子どもあり） 35.3% 41.4% 36.9% 40.6% 57.4% 37.3% 51.0% 19.3% 17.3% 26.5%

同居 756 3,201 293 346 353 338 374 288 359 294 259 297

（小学生までの子どもなし） 38.8% 45.8% 46.7% 44.7% 49.5% 38.1% 47.5% 38.9% 34.3% 39.3%

ひとり暮らし 182 695 66 73 83 74 83 69 76 64 48 59

36.3% 40.1% 45.6% 40.7% 45.6% 37.9% 41.8% 35.2% 26.4% 32.4%

就業状況

正社員 397 1,596 136 178 130 197 207 169 207 130 107 135

34.3% 44.8% 32.7% 49.6% 52.1% 42.6% 52.1% 32.7% 27.0% 34.0%

アルバイト・パート 296 1,215 124 132 140 106 150 111 151 101 95 105

41.9% 44.6% 47.3% 35.8% 50.7% 37.5% 51.0% 34.1% 32.1% 35.5%

契約・嘱託・派遣社員 138 602 64 54 73 73 71 55 67 48 41 56

46.4% 39.1% 52.9% 52.9% 51.4% 39.9% 48.6% 34.8% 29.7% 40.6%

その他就業者 62 209 20 20 25 26 25 24 19 18 16 16

32.3% 32.3% 40.3% 41.9% 40.3% 38.7% 30.6% 29.0% 25.8% 25.8%

非就業者 294 1,178 103 138 160 111 147 91 118 109 91 110

35.0% 46.9% 54.4% 37.8% 50.0% 31.0% 40.1% 37.1% 31.0% 37.4%

ー　４４　ー



就業観

【仕事探しの重視項目（特に気にしない）】　あなたは仕事を探すとき，下記の項目をどのくらい重視しますか。

　（単一回答「絶対条件である」「他の条件が良ければ我慢する」「特に気にしない」のうち「特に気にしない」を選んだ人）＜対象：全員＞

※パーセンテージは回答者数に対する回答数の割合

全
体
（

回
答
者
数
）

 
n

の
べ
回
答
数

契
約
形
態
（

正
社
員
、

パ
ー

ト
・
ア

ル
バ
イ
ト
な
ど
）

仕
事
内
容

給
与

通
勤
時
間
（

通
い
や
す
さ
）

教
育
、

研
修
制
度
の
有
無
（

受
け
入

れ
・
育
成
）

職
場
の
雰
囲
気

評
価
、

昇
給
制
度
（

キ
ャ

リ
ア
ア
ッ

プ
）

勤
務
時
間
帯
（

勤
務
開
始
～

勤
務
終

了
の
時
間
帯
）

勤
務
日
数
（

休
日
、

休
暇
）

勤
務
時
間
数

全体 1,187 1,791 332 131 135 117 331 114 344 91 99 97

28.0% 11.0% 11.4% 9.9% 27.9% 9.6% 29.0% 7.7% 8.3% 8.2%

性別

男性 281 693 111 61 61 60 101 59 98 48 45 49

39.5% 21.7% 21.7% 21.4% 35.9% 21.0% 34.9% 17.1% 16.0% 17.4%

女性 896 1,079 218 69 72 55 227 53 242 43 53 47

24.3% 7.7% 8.0% 6.1% 25.3% 5.9% 27.0% 4.8% 5.9% 5.2%

その他／答えたくない 10 19 3 1 2 2 3 2 4 0 1 1

30.0% 10.0% 20.0% 20.0% 30.0% 20.0% 40.0% 0.0% 10.0% 10.0%

年代

20代以下 58 59 10 3 3 6 12 3 14 3 2 3

17.2% 5.2% 5.2% 10.3% 20.7% 5.2% 24.1% 5.2% 3.4% 5.2%

30代 180 165 35 8 8 10 35 9 41 5 6 8

19.4% 4.4% 4.4% 5.6% 19.4% 5.0% 22.8% 2.8% 3.3% 4.4%

40代 307 319 66 20 19 23 71 15 58 14 17 16

21.5% 6.5% 6.2% 7.5% 23.1% 4.9% 18.9% 4.6% 5.5% 5.2%

50代 338 435 93 35 27 24 84 23 87 19 21 22

27.5% 10.4% 8.0% 7.1% 24.9% 6.8% 25.7% 5.6% 6.2% 6.5%

60代 229 498 89 36 43 28 91 32 103 23 29 24

38.9% 15.7% 18.8% 12.2% 39.7% 14.0% 45.0% 10.0% 12.7% 10.5%

70代以上 75 315 39 29 35 26 38 32 41 27 24 24

52.0% 38.7% 46.7% 34.7% 50.7% 42.7% 54.7% 36.0% 32.0% 32.0%

 性×年代（男性，女性について，30代以下，40～50代，60代以上に区分）

男性×30代以下 33 49 7 2 2 7 9 4 6 5 3 4

21.2% 6.1% 6.1% 21.2% 27.3% 12.1% 18.2% 15.2% 9.1% 12.1%

男性×40～50代 126 188 34 16 11 17 29 16 24 13 13 15

27.0% 12.7% 8.7% 13.5% 23.0% 12.7% 19.0% 10.3% 10.3% 11.9%

男性×60代以上 122 456 70 43 48 36 63 39 68 30 29 30

57.4% 35.2% 39.3% 29.5% 51.6% 32.0% 55.7% 24.6% 23.8% 24.6%

女性×30代以下 203 172 37 9 9 8 38 8 48 3 5 7

18.2% 4.4% 4.4% 3.9% 18.7% 3.9% 23.6% 1.5% 2.5% 3.4%

女性×40～50代 513 560 124 39 35 29 124 21 120 20 25 23

24.2% 7.6% 6.8% 5.7% 24.2% 4.1% 23.4% 3.9% 4.9% 4.5%

女性×60代以上 180 347 57 21 28 18 65 24 74 20 23 17

31.7% 11.7% 15.6% 10.0% 36.1% 13.3% 41.1% 11.1% 12.8% 9.4%

居住地

函館市 1,155 1,760 325 129 134 115 326 112 335 90 98 96

28.1% 11.2% 11.6% 10.0% 28.2% 9.7% 29.0% 7.8% 8.5% 8.3%

北斗市 15 10 2 1 0 0 4 0 3 0 0 0

13.3% 6.7% 0.0% 0.0% 26.7% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

七飯町 12 20 5 1 1 2 1 2 5 1 1 1

41.7% 8.3% 8.3% 16.7% 8.3% 16.7% 41.7% 8.3% 8.3% 8.3%

その他 5 1 0 0 0 0 0 0 1 0 0 0

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0%

同居家族

同居 249 219 52 13 15 16 49 8 51 3 6 6

（小学生までの子どもあり） 20.9% 5.2% 6.0% 6.4% 19.7% 3.2% 20.5% 1.2% 2.4% 2.4%

同居 756 1,219 224 91 90 79 222 80 231 63 68 71

（小学生までの子どもなし） 29.6% 12.0% 11.9% 10.4% 29.4% 10.6% 30.6% 8.3% 9.0% 9.4%

ひとり暮らし 182 353 56 27 30 22 60 26 62 25 25 20

30.8% 14.8% 16.5% 12.1% 33.0% 14.3% 34.1% 13.7% 13.7% 11.0%

就業状況

正社員 397 398 63 30 16 35 109 24 55 20 22 24

15.9% 7.6% 4.0% 8.8% 27.5% 6.0% 13.9% 5.0% 5.5% 6.0%

アルバイト・パート 296 438 94 30 33 25 75 30 81 19 26 25

31.8% 10.1% 11.1% 8.4% 25.3% 10.1% 27.4% 6.4% 8.8% 8.4%

契約・嘱託・派遣社員 138 223 42 17 12 15 42 14 45 12 14 10

30.4% 12.3% 8.7% 10.9% 30.4% 10.1% 32.6% 8.7% 10.1% 7.2%

その他就業者 62 156 22 15 10 13 23 14 25 12 11 11

35.5% 24.2% 16.1% 21.0% 37.1% 22.6% 40.3% 19.4% 17.7% 17.7%

非就業者 294 576 111 39 64 29 82 32 138 28 26 27

37.8% 13.3% 21.8% 9.9% 27.9% 10.9% 46.9% 9.5% 8.8% 9.2%

ー　４５　ー


